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1. USTROJSTVO RADA 
 

 Dječji vrtić Zrno Virje (u daljnjem tekstu: vrtić) organizirao je i provodio 
programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite i prehrane djece od 
navršenih godinu dana života do polaska u osnovnu školu. Predškolski odgoj 
ostvarivao se u skladu s razvojnim osobinama i potrebama djece te socijalnim, 
kulturnim, vjerskim i drugim potrebama obitelji.  
 
 Pedagoška 2022./2023. godina započela je 1. rujna 2022., a završava 31. 
kolovoza 2023. godine. I ove pedagoške godine vrtić je organizirao kolektivni 
godišnji odmor u trajanju od 2 tjedna tijekom božićnih i novogodišnjih blagdana i 2 
tjedna u prvoj polovici kolovoza. 
 

U vrtiću su se provodili: 
• 10-satni primarni program predškolskog odgoja i obrazovanja utvrđen na 

temelju prijavljenih potreba roditelja za djecu od navršenih godinu dana 
života do polaska u školu; 

• Program predškole za djecu koja nisu polaznici vrtića u trajanju od 250 sati; 
• Program katoličkog vjerskog odgoja djece (tri vrtićke skupine); 
• Program folklorno plesne igraonice. 

 
 Cjelodnevni 10-satni program trajao je od 06:00 do 16:00h, što je i radno 
vrijeme ustanove prilagođeno potrebama roditelja. 
 Svoju redovnu djelatnost vrtić je organizirao kroz rad u 5 odgojnih skupina: 
dvije jasličke odgojne skupine te tri vrtićke odgojne skupine. 
 

Odgojne skupine i broj odgojiteljica ove pedagoške godine: 
 

ODGOJNA SKUPINA BROJ DJECE BROJ ODGOJITELJICA 

MLAĐA  JASLIČKA ODGOJNA 
SKUPINA 

(djeca od 1. do 2. godine života) 
13 2 

STARIJA  JASLIČKA ODGOJNA 
SKUPINA 

(djeca od 2. do 3. godine života) 
16 2 

MLAĐA VRTIĆKA ODGOJNA SKUPINA 
(djeca od 3. do 4. godine života) 

20 3 

SREDNJA VRTIĆKA ODGOJNA 
SKUPINA 

(djeca od 4. do 5. godine života) 
24 2 + 1 pomoćnik u radu 

STARIJA VRTIĆKA ODGOJNA 
SKUPINA 

(djeca od 5. do 7. godine života) 
28 2 

UKUPNO 101 11 + 1 
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Program predškole za djecu koja nisu polaznici vrtića u trajanju od 250 sati 
organizirali smo u razdoblju od 3. listopada 2022. do 11. svibnja 2023. Program 
predškole pohađalo je 14 djece, provodio se u vrtiću, 3 puta tjedno po 3 sata, a 
vodile su ga odgojiteljice Marina Makar i Dajana Cik. 

 
POPIS  DJELATNIKA VRTIĆA U  PEDAGOŠKOJ 2022./2023. GODINI 

 

Ime i prezime Radno mjesto 
Stručna 
sprema 

Maja Šobak ravnateljica VŠS 

Iva Ravlić pedagoginja VSS 

Marica Ljubić odgojiteljica VŠS 

Željka Gabaj odgojiteljica VŠS 

Kristina Legradi odgojiteljica VŠS 

Marina Makar odgojiteljica VŠS 

Tamara Brežnjak odgojiteljica VŠS 

Ana Ščapec odgojiteljica VŠS 

Nikolina Bezić Makar odgojiteljica VŠS 

Klara Grivić odgojiteljica VŠS 

Iva Gregurić Đurišević odgojiteljica (roditeljski dopust) VŠS 

Martina Petras odgojiteljica VŠS 

Dajana Cik odgojiteljica VŠS 

Mirjana Grivić odgojiteljica (na zamjeni) SSS  

Klara Kapitanić odgojiteljica pripravnica VSS 

Martina Šinko 
pomoćnica u radu s djetetom s 

teškoćama 
SSS 

Mirjana Muić kuharica SSS 

Maja Ljubić 
pomoćna kuharica/spremačica 

(rodiljni dopust) 
SSS 

Damir Stepić pomoćni kuhar/ čistač SSS 

Marina Cvetković 
pomoćna kuharica/čistačica (na 

zamjeni) 
SSS 

Natalija Čiček čistačica SSS 
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Upravno vijeće radilo je u nepromijenjenom sastavu: predstavnici Osnivača 
Kristina Filipović, Marko Kovačić i Danijel Botinčan, predstavnica roditelja Martina 
Rengel i predstavnica odgojiteljica Željka Gabaj.  

 
Ostale poslove za vrtić vezane uz pravno – administrativne, računovodstvene 

i pomoćno tehničke poslove obavljali su djelatnici Općine osnivača: 
o Kristina Filipović, VSS, diplomirani pravnik 
o Marko Kovačić, VŠS, ekonomist 
o Marijana Babec, SSS, računovodstveni referent 
o Biserka Hatadi, SSS, referent za komunalne poslove 

 
 

STRUKTURA RADNOG VREMENA DJELATNIKA VRTIĆA 
 

Odgojiteljice su radile u dvije smjene, a smjene su se izmjenjivale dan za 
danom tako da su bile ravnopravno opterećene u okviru 40-satne tjedne obveze s 
tim da je 27,5 sati tjedno činio neposredan rad s djecom, a ostalih 12,5 sati činila su 
ostala zaduženja. Dio satnice ostalih poslova odgojiteljice su ostvarivale u prostoru 
vrtića. 
 Tjedna struktura radnog vremena ravnateljice u okviru 40-satnog radnog 
vremena sastojala se od poslova ravnateljice – 30 sati i zaduženja ostalih 
poslova/dnevni odmor – 10 sati.  

Tjedna struktura radnog vremena stručne suradnice pedagoginje u okviru 20-
satnog radnog vremena tjedno sastojala se od poslova stručnog suradnika – 15 sati i 
zaduženja ostalih poslova/dnevni odmor – 5 sati. 
 Tjedna struktura radnog vremena tehničkog osoblja je 40 sati. Dnevno radno 
vrijeme kuharice bilo je od 07:00 do 15:00h. Čistač/ice i pomoćni kuhar/ica su radili 
ili u dvije pune smjene: od 07:00 do 15:00, odnosno od 11:00 do 19:00h ili 
dvokratno: 7:00 do 12:00h te od 16:00 do 19:00h. 

Djelatnici su koristili pauzu od 30 minuta prema potrebi i mogućnostima. 
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2. MATERIJALNI UVJETI RADA 
 

 Predškolsko dijete uči aktivno, čineći, u suradnji s drugom djecom i odraslima 
što jedino može u poticajnom materijalnom okruženju. Vrtić zbog toga tijekom cijele 
pedagoške godine osigurava opremu koja zadovoljava ključne kriterije: 
primjerenosti dobi djece, funkcionalnosti, sigurnosti djece, fleksibilnosti – 
prenosivosti, kvalitete i prirodnosti materijala, lakoće održavanja i estetskog 
izgleda. 
 Sredstva za rad vrtića su se većim dijelom osigurala iz Proračuna Općine Virje 
te dijelom od participacije roditelja u ekonomskoj cijeni vrtića. Ekonomska cijena 
vrtića je ove godine izmijenjena te sada iznosi 350,00 eura, a korisnici plaćaju: 39,82 
eura za jedno dijete, 26,54 eura za drugo dijete dok treće i svako daljnje dijete 
besplatno pohađa vrtić. 

U odnosu na cjelokupne realne troškove vrtića izrađen je Financijski plan u 
suradnji s Općinom Virje, koji je uključivao sve potrebne izdatke za neophodne 
zahvate u svrhu poboljšanja uvjeta boravka djece i djelatnika u vrtiću. Iz osiguranih 
sredstava podmirivale su se plaće i druga primanja djelatnika, nabavljala oprema, 
obavljalo investicijsko održavanje objekta i servisi postojećeg postrojenja te opreme 
vrtića, osiguravala kvalitetna prehrana djece u vrtiću, redovito provjeravala 
kvaliteta prehrane i uvjeti pripreme hrane, osiguravali dobri higijenski uvjeti 
redovitim čišćenjem, pranjem i dezinficiranjem prostora, opreme, sitnog inventara i 
didaktičkih sredstava; plaćala potrebna energija i ostale usluge.  

Tijekom cijele godine dopunjavali smo prostore mnoštvom raznovrsnog 
potrošnog materijala i didaktičkih sredstava za neposredni odgojno-obrazovni rad s 
djecom, nabavljali smo likovni i uredski materijal, a knjižnicu vrtića dopunili smo 
novom stručnom literaturom i slikovnicama. Vrtić je krajem pedagoške godine 
opremljen i informatičkom opremom - novim računalom i laptopom. Financirali 
smo stručna usavršavanja djelatnika, obvezne zdravstveno sanitarne preglede 
djelatnika te svima osigurali novu zaštitnu odjeću i obuću. 

Najvažnije investicije u ovoj godini su nam dogradnja i opremanje novog 
igrališta za djecu te proširenje vrtića za još dvije odgojne skupine. 
 

Završen projekt dogradnje igrališta dječjeg vrtića  
(izvor: www.virje.hr) 

U okviru Programa podrške materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima, Središnji državni 
ured za demografiju i mlade, krajem 2022. godine odobrio je Općini Virje 
sufinanciranje projekta ulaganja u objekt dječjeg vrtića i to za dogradnju dječjeg 
igrališta.  Ugovor o izvođenju radova i opremanju zaključen je sa GT Jura d.o.o. Virje 
za ukupni iznos 54.385,07 eura od čega Središnji državni ured za demografiju i 
mlade sufinancira s 14.512,97 eura.  
Radovi na ovom projektu su završeni, a obuhvaćali su postavljanje zaštitne ograde, 
antistres podloga, pripremu i uređenje terena i okoliša, nabavu i postavljanje dječjih 
igrala, rasvjete i druge potrebne aktivnosti. Time je uređen novi dodatni prostor za 
boravak djece vani, osigurana kvaliteta, raznolikost i sigurnost prostora za igru te 
jednaki uvjeti za svu djecu. 

http://www.virje.hr/
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Održana početna konferencija projekta – Dogradnja i opremanje dječjeg vrtića 
s jaslicama u Virju i potpisani ugovori o izvođenju radova 

(izvor: www.virje.hr) 
Dana 4. svibnja 2023. u Virju je održana početna konferencija projekta - 
DOGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA S JASLICAMA U VIRJU  sufinanciranog 
iz Europske unije u okviru Nacionalnog plana za oporavak i otpornost. 
Ukupna vrijednost projekta je oko 480.000,00 € od čega Europska unija sufinancira 
sa 324. 905,43 € /2.448.000,00 HRK, a vrijeme provedbe je 24 mjeseci. 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz 
mehanizma za oporavak i otpornost pod kodnim brojem NPOO.C3.1.R1-
I1.01.0029 potpisan je 13. 2. 2023. od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja  i 
Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije 
kao provedbenog tijela te Općine Virje kao korisnika bespovratnih sredstava. 
Projektom je planirana dogradnja i opremanje prostora za nove dvije odgojno -
obrazovne skupine sa svim potrebnim nusprostorijama za boravak djece. Ukupna  
površina dogradnje je 258,68 m².  Realizacijom projekta osigurat će se dodatni 
kapaciteti za djecu vrtićke dobi koja trenutno nemaju osigurane uvjete za 
sudjelovanje u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju. U razdoblju od potpisa 
ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava provedeni su postupci javne nabave te su 
ovom prilikom potpisani ugovori o javnoj nabavi. U ime Općine Virje načelnik Mirko 
Perok potpisao je Ugovor o izvođenju radova  sa GT Jura d.o.o. iz Virja s ugovorenim 
iznosom 412.565,75 €  s PDV-om koji je za izvođača potpisao direktor Mladen 
Podravec te Ugovor o obavljanju stručnog i obračunskog nadzora s  direktorom 
Prostor EKO d.o.o. iz Bjelovara, Mladenom Carekom s ugovorenim iznosom 8.250,00 
€ s PDV-om. 

http://www.virje.hr/
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Radovi su započeli 2. lipnja 2023. i trajat će 6 mjeseci, a tijekom tog razdoblja bit će 
proveden postupak nabave za opremanje novoizgrađenog prostora te ostale 
aktivnosti administrativne aktivnosti na projektu koje Općina provodi u suradnji s 
PORA Razvojnom agencijom Podravine i Prigorja.  
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Uz dogradnju dviju soba za dnevni boravak djece proširuje se i prostor te kapacitet 
kotlovnice.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
Plan je da radovi budu završeni kroz 6 mjeseci, što je početak 2024. za kada 
planiramo i otvaranje još dviju odgojnih skupina. Prije formiranja skupina potrebno 
je još opremiti sobe novim namještajem i didaktikom, osigurati garderobe za obje 
skupine te kuhinju nadopuniti novim posuđem i priborom za jelo. 
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3. NJEGA  I  SKRB  ZA  TJELESNI  RAST  I  UNAPREĐENJE  

ZDRAVLJA  DJECE 
 

 Programsko usmjerenje odgoja i obrazovanja predškolske djece kao osnovnu 
ulogu predškolskog odgoja navodi pridonošenje cjelovitom razvoju djeteta, za što su 
potrebni povoljni uvjeti za razvoj i to posebno za čuvanje djetetova života i zdravlja 
te zadovoljavanje djetetovih osnovnih tjelesnih potreba. Njegu i zaštitu ne možemo 
odvojiti od odgoja i obrazovanja te se sadržaji koji potiču tjelesni rast i razvoj 
integriraju u odgojno-obrazovni program. U sinergiji različitih vrsta djelatnosti 
nalaze se i aktivnosti vezane uz njegu i skrb za tjelesni rast i zdravlje djece, a potiču 
se i specifične aktivnosti koje uključuju kretanje. 
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Preventivni postupci za očuvanje zdravlja djeteta i mjere zdravstvene zaštite 
provodili su se prema Programu zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne 
prehrane djece u dječjim vrtićima te Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju. 
Pri upisu djeteta prikupljali smo liječničke potvrde kao dio obvezne dokumentacije. 
Odgojitelji su tijekom godine sakupljati podatke o dječjem psihofizičkom i 
motoričkom razvoju, provodili antropometrijska mjerenja visine i težine te pregled 
vlasišta jednom mjesečno. Redovito smo vodili Evidenciju bolesti i cijepljenosti 
djece te je na kraju godine vidljivo da su djeca najviše obolijevala od bolesti dišnog 
sustava. Od zaraznih bolesti imamo svega nekoliko potvrđenih slučajeva šarlaha te 
pete bolesti. 

Sadržaje zdravog življenja integrirali smo u svakodnevne odgojno obrazovne 
aktivnosti. Poticali smo samostalnost djece u stjecanju zdravih navika te uključenost 
u procese njege i skrbi u skladu s razvojnim mogućnostima i trenutnim potrebama. S 
obzirom na to da djeca uče neposrednim iskustvom, omogućili smo im situacijska 
učenja, odnosno stvaranje konkretnih situacija u kojima su djeca imala mogućnost 
susreta s ljudima koji brinu o zdravlju i sigurnosti. 

 
 
Svjetski dan bolesnika obilježili smo posjetom 
medicinskih sestara koje su nam donijele mnogo 
različitog medicinskog materijala i opreme od injekcija, 
stetoskopa, šarenih flastera, toplomjera, zavoja, a 
zanimljive su bile i ribice od gumenih rukavica. Jasličkim 
skupinama i mlađoj vrtićkoj su se medicinske sestre 
pridružile u igri u njihovim sobama, dok su za vrtićke 
skupine pripremile vrtićku ambulantu u holu. Druženja 
su bila zanimljiva i vrlo poučna, čemu svjedoči i velika 
zainteresiranost djece prilikom aktivnosti. 
 

 
Povodom Svjetskog dana oralnog zdravlja, srednju i stariju odgojnu 

skupinu posjetila je doktorica dentalne medicine Daria Dragica. Djecu je uputila u 
važnost oralne higijene, tj. važnost redovitog i pravilnog pranja zubića, važnost 
redovite kontrole zdravlja zubića, pokazala kako se pravilno četkaju zubi, pokazala 
pribor koji ona koristi za vrijeme pregleda u svojoj ordinaciji i objasnila djeci kako 
odlazak k zubaru nije „strašna stvar“. Isto tako, djeci je donijela i zanimljive 
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materijale koje koristi u svom radu, četkice 
kojima su djeca „prala“ predloške 
pripremljenih zubala, priče o zubićima, 
zanimljivu igru te razne bojanke sa 
zubićima. Najhrabriji su kroz igru dopustili 
da im pregleda i izbroji zubiće, a kasnije su i 
sami vrlo rado preuzeli ulogu zubara 
stavljajući šarene maskice na lice i koristeći 
pribor koji je dr. dent. med. Daria donijela.  

 

 
Prehrana djece se planirala u skladu s 

normativima i standardima za djecu 
određene dobi u zakonskim okvirima. 
Provodile su se sve mjere propisane HACCP 
sustavom, vodile evidencije predviđene 
HACCP planom. Pazili smo na uravnoteženi 
jelovnik prilagođen potrebama djece 
različite dobi i različitih prehrambenih 
potreba.  

 
 

 
Djecu smo poticali na samostalno 

posluživanje i konzumiranje svih obroka tijekom 
dana. Posebna pažnja bila je posvećena 
higijenskim navikama, njegovanju kulture 
konzumiranja obroka za stolom u okruženju s 
vršnjacima, osvještavanju važnosti 
osamostaljivanja u hranjenju, kao i pomaganje u 
pripremi za početak i dovršetak hranjenja, 
poticanju konzumiranja voća i dovoljne količine 
tekućine tijekom dana. 
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Djetinjstvo je razdoblje najintenzivnijeg rasta i razvoja djece i vrijeme u 
kojem se postavljaju temelji zdravlja tako da smo se vrlo rado i ove godine uključili 
u obilježavanje Tjedna zdravlja u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno 
zdravstvo, a koji se provodi povodom obilježavanja Svjetskog dana zdravlja (7. 
travnja). 

Ove godine tema Tjedna zdravlja bila je pravilna prehrana. Ideje za aktivnosti 
dobili smo u zanimljivim brošurama HZJZ-a, a provođenjem tih aktivnosti naučili 
smo koje namirnice su najbolje za naš rast i razvoj, koje namirnice čuvaju naše 
zdravlje i kako složiti tanjur pravilne prehrane koji će nam davati energiju tijekom 
cijelog dana. Tijekom cijelog tjedna govorili smo o voću, povrću, žitaricama, 
ugljikohidratima i mliječnim proizvodima, a sve to kroz zanimljive tematske dane: 

 
• Uz žitarice za dobar početak tjedna 
• Varivom se počasti, kako bi ti povrće moglo snagu dati 
• Sjajne zube zahvaljujući siru i mlijeku pokaži, a svoje kosti osnaži 
• Čuvaj zdravlje voćem, tvoje će tijelo dobiti vitamina napretek 
• Bjelančevine ne zaboravi, da ti se vikend u dobroj formi dogodi 

 

 

 
 

 



- 14 - 
 

Poštivali smo mjere za očuvanje i unapređenje higijensko – sanitarnih uvjeta i 
sigurnosti djece održavanjem higijene i nadzorom nad higijenskim stanjem 
unutarnjeg i vanjskog prostora dječjeg vrtića, redovitim provjetravanjem prostora, 
higijenskim mjerama i propisima vezanim za hranu i piće (ispitivanje mikrobiološke 
ispravnosti hrane, vode i pribora - ZZJZ Koprivničko križevačke županije), redovitim 
zdravstvenim pregledima radnika, redovitim provođenjem mjera dezinfekcije, 
dezinsekcije i deratizacije, osiguravanjem općih i sigurnosnih uvjeta za boravak 
djece u dječjem vrtiću. 
 

U skladu s Nacionalnim programima uz redovne programe u vrtiću su se 
provodili Sigurnosno zaštitni i preventivni programi koji su dio Godišnjeg plana i 
programa rada prema donesenim protokolima djelovanja u potencijalno rizičnim i 
kriznim situacijama. 

 
Ove pedagoške godine proveli smo zanimljive aktivnosti kako bi sigurnost 

djece i djelatnika u vrtiću bila na najvišoj razini. 
 
U Europskoj uniji broj 112 uveden je 1991., a u Republici Hrvatskoj 11. 

veljače 2005. Besplatnim pozivom na broj 112 u svih 27 
država članica Europske unije možete zatražiti pomoć 
hitnih službi (policije, vatrogasaca, hitne medicinske 
službe), a prema potrebi angažiraju se i drugi nadležni 
sudionici i operativne snage sustava civilne zaštite. Kako 
nam je sigurnost djece najvažnija, odgojiteljice su djeci 
na primjeren način približile kojim su to opasnim 
situacijama izložena u domu, vrtiću, na ulici i kako se u 
kojoj od njih ponašati da bi bili i ostali sigurni. Uz 
primjerene razgovore i edukativni filmić o sigurnosti 
željeli smo djecu upoznati kada, kako i zašto zvati broj 
112 te koje službe možemo dobiti pozivom na taj 
jedinstveni broj.  

 
Djeca su kroz razne didaktičke igre, kao i likovne 
aktivnosti na istu temu, naučila što sve u radu 
koriste djelatnici žurnih službi policije, 
vatrogasaca i hitne medicinske pomoći kako bi 
pomogli osobama kojima je pomoć potrebna. 
Obilježavanje Međunarodnog dana jedinstvenog 
europskog broja 112 za hitne situacije djeca će 
najviše pamtiti po imitativnoj igri u kojoj su se 
uživljavala u uloge policajaca, vatrogasaca, 
doktora i medicinskih djelatnika. 
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Ove pedagoške godine smo se uključili u 
projekt „Sigurnije škole i vrtići“ u organizaciji 
Hrvatskog Crvenog križa. Cilj projekta je poboljšati 
znanja i ojačati kompetencije učenika u osnovnim 
školama i djece u vrtićima te njihovih učitelja i 
odgojitelja za teme pripreme za izvanredne 
situacije, prve pomoći, psihosocijalne podrške i 
sigurnosti u školama i vrtićima. 
Zahvaljujući provedenim aktivnostima Dječji vrtić 
Zrno Virje postao je ponosni vlasnik certifikata 
„Siguran vrtić“ za pedagošku godinu 2022./2023., a 
sudjelovanje u ovom hvalevrijednom projekti 

planiramo nastaviti i u idućoj pedagoškoj godini. 
 

Za sve djelatnike vrtića održana je edukacija iz pružanja prve pomoći, a 
proveli su je djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije – 
stručna prvostupnica sestrinstva Renata Gregar i stručni prvostupnik sestrinstva 
Tomislav Kolar. Ova vrlo stručna i zanimljiva edukacija imala je cilj pridonijeti 
stjecanju dodatnih znanja i vještina svih djelatnika vrtića za prepoznavanje i pojavu 
prvih simptoma određenih zdravstvenih stanja kod djece, zahvaljujući kojima bi u 
iznimnim situacijama staloženo i bez panike mogli reagirati na odgovarajući način, 
potrebitom pružiti potrebnu prvu pomoć, spriječiti daljnje komplikacije i najvažnije, 
spasiti nečiji život. Kroz praktični dio djelatnici su upoznati o postupanju kad je 
dijete bez svijesti, zatim prilikom gušenja, konvulzija, pada razine šećera u krvi, 
anafilaktičkog šoka, krvarenja, otvorenih ozljeda i sl. 
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4. ODGOJNO – OBRAZOVNI  RAD 

 
U planiranju rada polazište nam je bilo dijete, njegove razvojne potrebe, 

interesi i želje. Cilj nam je bio očuvanje tjelesnog i mentalnog zdravlja djeteta, 
poticanje cjelovitog razvoja svih njegovih funkcija, sposobnosti i mogućnosti u 
skladu sa suvremenim znanstvenim spoznajama, zakonitostima djetetova razvoja i 
njegovim stvarnim mogućnostima, pridonijeti povoljnom cjelovitom razvoju 
osobnosti djeteta i kvaliteti njegova života, a osobito poticati stvaralačke 
mogućnosti. 

 
 Razumijevanje odgojno – obrazovne prakse nije moguće postići 
promatranjem samo određenih dimenzija konteksta, već se sve dimenzije moraju 
promatrati interaktivno, jer je i njihova pojavnost takve prirode. Dijete kroz igru 
samostalno uči na prirodan način pri čemu nema straha od neuspjeha niti rizika. 
Igra, istraživanje i učenje su glavne aktivnosti djeteta rane i predškolske dobi. Dijete 
putem tih aktivnosti upoznaje i razumijeva stvarnost koja ga okružuje. 
 
 Posvetili smo se razvoju pozitivnih društvenih odnosa, osobinama dobrog 
obiteljskog odgoja, stvaranju prisnosti i pozitivne emocionalne klime, slobodi 
komunikacije te trajnosti veze s odraslima i drugom djecom. Stvorili smo kvalitetnu 
poticajnu okolinu, punu emocionalne topline, u kojoj su djeca mogla razvijati 
različite vrste djelatnosti i aktivnosti - životno praktične i radne aktivnosti, 
raznovrsne aktivnosti, društveno-zabavno druženje djece i odraslih kroz svečanosti, 
priredbe i sl., umjetničke, raznovrsno izražavanje i stvaranje,  istraživačko-
spoznajne, specifične aktivnosti s kretanjem. 
 

Uz Godišnji plan i program rada, na početku pedagoške godine smo donijeli i 
vrtićki Kurikulum kojim je bio izrađen okvirni plan i program rada kroz redovni 
program, program javnih potreba – program predškole, katolički vjerski odgoj djece 
te kraći program folklorno plesne igraonice. 
 

S obzirom na interese, karakteristike, razvojne potrebe i dob djece, svaka 
odgojna skupina provela je projekt. 

 
Projekti koji su se provodili kroz ovu pedagošku godinu su:   

• Upoznajmo svoje tijelo – mlađa jaslička odgojna skupina „Srčeka“ 
• Zvuk – starija jaslička odgojna skupina „Bubamare“ 
• Domaće životinje – mlađa vrtićka skupina „Ribice“ 
• Mali ekolozi – srednja vrtićka skupina „Cvjetići“ 
• Ljudsko tijelo – starija vrtićka skupina „Leptirići“ 
• Sigurnije škole i vrtići – mlađa, srednja i starija odgojna skupina 
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Mlađa jaslička skupina „Srčeka“ - PROJEKT: „UPOZNAJMO SVOJE TIJELO“ 
(izvješće odgojiteljica Ane Ščapec i Martine Petras) 

 
Na početku nove pedagoške godine mlađa jaslička skupina „Srčeka“ započela 

je projekt „Upoznajmo svoje tijelo“. Ciljevi projekta bili su potaknuti djecu na 
upoznavanje vlastitog tijela prepoznavanjem i imenovanjem dijelova tijela, usvojiti 
nazive dijelova tijela, razviti spoznaje o higijeni te obogatiti rječnik razvojem 
govorne komunikacije. 

 
Poticaj za ovogodišnju temu projekta bile su razne 

pokretne pjesmice u kojima se pokazuje i imenuje 
određeni dio tijela. Djeca su pjesmice vrlo dobro 
prihvatila te se rado upuštala u ples. Tijekom cijele 
pedagoške godine djeci smo nudile aktivnosti koje su 
pridonosile njihovom tjelesnom i psihomotornom 
razvoju, zatim socio-emocionalnom razvoju i razvoju 
ličnosti te spoznajnom  i govornom razvoj. 

Slikovnicama i poticajnim fotografijama dijelova 
tijela djeca su upoznavala vlastito tijelo, naučila 
pokazivati dijelove svog tijela, kao i dijelove tijela na 
drugoj djeci. Didaktičke igre i slagalice te razne igre s 
lutkicama također su pridonijele usvajanju znanja o 
izgledu i tijela.  

 
Svakodnevnim aktivnostima nastojale smo poticati i samostalnost kod djece, 

uvažavajući njihovu dob i mogućnosti. Važno je bilo da djeca pravilno održavaju 
higijenu ruku, da steknu samostalnost kod jela i pića te da pravilno sjede za stolom. 
Uz usvajanje samostalnosti prilikom jela, djeca su usvajala važnost hrane za naše 
tijelo – kako nam hrana može pomoći da budemo zdravi i da rastemo. Pred kraj 
pedagoške godine počeli smo usavršavati i samostalnost prilikom obuvanja i 
izuvanja obuće te skidanja odjeće prilikom odlaska na dnevni odmor. 
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Uporabom raznih likovnih tehnika 

djeca su usavršavala finu i grubu motoriku, 
preciznost i koordinaciju pokreta. Na taj su 
način djeca dobila znanja i iskustva iz 
likovnog područja.  

 
 

 
 

Da bi se ostvario tjelesni razvoj djece jasličke dobi, radili smo na razvoju 
koordinacije i preciznosti pokreta te spretnosti pri kretanju. Što sve naše tijelo može 
i za što služi pojedini dio tijela usvajali smo kroz razgibavanje i vježbanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZAKLJUČAK 

Tijekom provedbe ovog projekta nastojalo se utjecati na cjelokupan djetetov 
razvoj. Svakodnevno smo poticale djecu na samostalnost, razvoj pojma o sebi, razvoj 
koordinacije i pokreta te razvoj jezika. Provedene projektne aktivnosti bile su 
prožete interesom i pažnjom djece te željom za ponavljanjem. Djeca su usvajala nove 
pojmove i samostalno počela imenovati dijelove tijela. Ciljevi i zadatci postavljeni 
početkom rada u sadržajima aktivnosti su realizirani i ostvareni, a reakcije djece na 
aktivnosti bile su pozitivne. 
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Starija jaslička skupina „Bubamare“ - PROJEKT: „ZVUK“ 
(izvješće odgojiteljica Dajane Cik i Mirjane Grivić) 

 
Starija jaslička odgojna skupina „Bubamare“ ove pedagoške godine radila je 

na projektu „Zvuk“. Ciljevi projekta bili su razvijati slušnu percepciju, poticati 
radoznalost djece i aktivno istraživanje svoje okoline stavljajući ih u različite 
situacije, upoznati i doživjeti prirodu slušajući njene zvukove, poticati osjetilno 
istraživanje kroz dodir, kretanje, pokret, ritam, slušanje i gledanje. Važno je bilo i 
razvijati pozitivnu sliku, jačati samopouzdanje i zadovoljiti djetetovu potrebu za 
istraživanjem, improviziranjem i izražavanjem. Motivirale smo djecu na istraživanje 
svijeta oko sebe te svakodnevno stvarale pozitivnu 
poticajnu okolinu. 

Tijekom cijele pedagoške godine djeci smo nudile 
različite aktivnosti kojima se poticao spoznajni razvoj, 
govor i komunikacija, socio-emocionalni te tjelesni i 
psihomotorni razvoj.  

Na početku godine djeca su opažala i razlikovala sve 
što mogu čuti u svojoj okolini. Uz razne instrumente i 
šuškalice djeca su osluškivala tonove i glasnoću zvuka. 
Naglasak smo stavili i na zvukove koji nas okružuju, tako 
samo osluškivali zvukove iz prirode poput cvrkuta ptica, 
šuštanje lišća, puhanje vjetra, padanje kiše itd. 
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Važno je bilo pratiti interes te ga usmjeriti na istraživanje. Djeci smo poticaje 
prilagodile dobi pa su tako kroz razne stolno-manipulativne igre mogla razvijati 
koncentraciju, pamćenje i vizualnu percepciju. 

Osim svakodnevnog slušanja glazbe, provodili smo i ritmičke aktivnosti poput 
pljeskanja i tapkanja, udaranja i stupanja nogama, klikanja i pucketanja prstima,  
individualno, u parovima ili kao cijela skupina. Na taj način djeca su spoznala da i 
tijelo može biti instrument. Savladali smo osjećaj za ritam, poboljšali koordinaciju, 
usklađenost pokreta te usklađenost izvanjskog poticaja s pokretom. Djeca su 
poboljšala koncentraciju i pažnju te naučila kako se uskladiti s drugima u skupini.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZAKLJUČAK 
Kroz cijeli projekt poticale smo razvoj komunikacijskih vještina, vizualnu i 

auditivnu percepciju, razvoj glazbenih sposobnosti, kreativnosti i apstraktnog 
mišljenja. U provedenim aktivnostima pomoću glazbe stvarala su se pozitivna 
emocionalna stanja i okruženje za istraživanje i učenje. Djeca su ušla u svijet 
zvukova i glazbe, istraživala i stvarala zvuk, slušala glazbu u opuštenom ozračju. 
Interes za zvuk razvijao se postupno – što je bilo više prilika za osluškivanje 
različitih zvukova, to su njihove ideje i pretpostavke bile složenije. U djeci se 
probudila znatiželja i mašta. Otvorila su se mnogobrojna pitanja poput: „Odakle 
dolazi taj zvuk? Tko ga proizvodi? Kako doći do njega…?“. Sve aktivnosti bile su 
prilagođene djeci, njihovim sposobnostima i interesima. 

 
Mlađa vrtićka skupina „Ribice“ - PROJEKT: „DOMAĆE ŽIVOTINJE“ 

(izvješće odgojiteljica Marine Makar, Marice Ljubić i Klare Grivić) 
 

Početkom pedagoške godine mlađa odgojna skupina „Ribice“ krenula je s 
projektom „Domaće životinje“. Ciljevi projekta bili su potaknuti djecu na 
spoznavanje svijeta oko sebe prepoznavanjem i imenovanjem domaćih životinja te 
bogaćenje znanja o istima; razvijati govornu komunikaciju te obogatiti rječnik. Djeca 
su svakodnevno razvijala suosjećanje i ljubav prema životinjama. Tijekom cijele 
godine ponuđene su razne aktivnosti koje su poticale spoznajni, socio-emocionalni i 
tjelesni razvoj te govor i komunikaciju. 
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Čitanjem i listanjem raznih slikovnica, priča, 
slikopriča, aplikacija te putem pjesmica, 
dramatizacija i recitacija obogaćivali smo rječnik. 
Upoznali smo se s bezbroj recitacija i pjesmica. 

Sve što su tijekom godine učila i usvajala, 
djeca su imala priliku pokazati na završnoj 
svečanosti s temom „Domaće životinje“. Djeca su u 
kostimima kokoši, krava, praščića, konjića, mačaka, 
psića te pilića izvela zanimljiv i prigodan program 

 
 

U centru stolno-
manipulativnih igara redovito 
smo djeci nudile didaktičke igre 
na temu domaćih životinja 
(puzzle, memory, umetaljke, 
slagarice) pomoću kojih su djeca 
razvijala sposobnost 
manipuliranja predmetima 
(pridruživanje, grupiranje), ali i 
koordinaciju, finu i grubu 
motoriku. 

 
Svakodnevno smo odlazili u šetnje okolicom vrtića, kada je vrijeme to 

dozvoljavalo. U blizini vrtića susretali smo se s raznim domaćim životinjama poput 
kokoši, pjetlića, psa, mačaka, svinja. Djeci je to bilo posebno zanimljivo jer su iz 
neposredne blizine mogla vidjeti i promatrati taj životinjski svijet. Za vrijeme šetnji 
puno se razgovaralo, djeca su aktivno sudjelovala u razgovoru te su prepričavala i 
neke svoje doživljaje vezane uz projekt. 
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Djeci su omogućena iskustva i znanja i iz 
likovnog područja. Likovno stvaralaštvo ima veliku 
ulogu u razvoju dječje kreativnosti, mašte, pamćenja 
i pažnje. Pružile smo im mogućnost istraživanja 
raznih likovnih materijala. Tako su djeca sama 
izrađivala kokošinjac, staju, kućicu za psa te mnoge 
domaće životinje.  
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

ZAKLJUČAK 
Djeca su pokazala interes za aktivnosti na temu ovogodišnjeg projekta. Na 

zanimljiv, spontan i zabavan način upoznala su se s raznim domaćim životinjama. S 
obzirom na to da su domaće životinje djeci bliska tema, prihvaćala su sve ponuđene 
poticaje i rado sudjelovala u ponuđenim aktivnostima. Djeca su stekla osnovna 
znanja o domaćim životinjama, naučila su njihove potrebe (prehrambene, 
životne…); kako se odnositi prema životinjama te koliko one znače za ljude. 
Također, djeca su razvila empatiju i razumijevanje za životinje. Naučila su osnovne 
smjernice o tome kako voditi brigu o životinjama te kako biti odgovoran za njih. 
Uspješno smo proširili vokabular, usvojili nove riječi i pojmove. U aktivnostima su 
djeca aktivno sudjelovala, otkrivala, uočavala različitosti među životinjama te 
naučila koliko su one važne za čovjeka. 
 

Srednja vrtićka skupina „Cvjetići“ - PROJEKT: „MALI EKOLOZI“ 
(izvješće odgojiteljica Tamare Brežnjak i Željke Gabaj) 

 
S obzirom na to da se danas dosta govori o važnosti i očuvanju okoliša, srednja 

vrtićka skupina „Ribice“ ove pedagoške godine 
radila je na projektu „Mali ekolozi“. Ciljevi projekta 
bili su stvoriti temeljne ekološke spoznaje te 
izgraditi pozitivan stav o prirodi i važnosti očuvanja 
prirode za život ljudi, biljaka i životinja. Važno je 
bilo da djeca razviju svijest o važnosti brige za 
okoliš i planetu Zemlju. U projektu su, osim djece iz 
odgojne skupine i odgojiteljica, sudjelovali i roditelji 
i obitelji djece. Prikupljali su i donosili različite 
neoblikovane materijale, poput čepova, gumbića, 

  

 



- 23 - 
 

plastične ambalaže, kartonske role papira i sl. 
Kod djece smo svakodnevno razvijale ekološku svijest i kritičnost u odnosu na 

ekološki problem suvišne količine smeća i nepravilnog odlaganja. Proučavala su naš 
planet Zemlju i stekla osnovna znanja o važnosti čistog okoliša. Tijekom godine su 
učila promatrati, doživljavati i otkrivati tajne prirode svim osjetilima. Djeca su 
usvajala navike i vještine koje mogu doprinijeti očuvanju Zemlje. 

 
 
Naučila su razvrstavati različite vrste 

otpada i na taj način odgovorno se ponašati u 
odnosu na gospodarenje otpadom i važnosti 
brige za biljni i životinjski svijet.  
 
 
 
 

Usvojena znanja o utjecaju vode, vjetra, 
sunca i njihove energije za život ljudi doprinijela su spoznajnom razvoju djece. Djeca 
su razvila svijest i navike važne za zaštitu i očuvanje prirode. Razvijala su 
samostalno mišljenje, kritički promišljala i time izgrađivala samopouzdanje.  

 
 
Poticale smo razvoj kreativnosti  izradbom 

igračaka od predmeta koji nam više nisu potrebni. 
Recikliranjem starog papira i majica djeca su 
stvarala nove materijale korisne za igru. Naučila su 
da se od otpadnog materijala može nešto zanimljivo 
i korisno izraditi. 
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Djeca su imala prilike promišljati o potrošnji 

papira i načinima na koji on nestaje. Naučila su da je 
za papir koji koristimo potrebno srušeno stablo, 
stoga smo odlučili sami izraditi papir. Izrađeni smo 
papir iskoristili za pisanje eko poruka. 

 
 

 
 

U sobi dnevnog boravka zasadili smo biljku 
o kojoj su djeca brinula i redovito je zalijevala. Na 
taj smo način nastojale razvijati kod djece ljubav, 
osjećaje odgovornosti i brige za biljke. S ciljem 
očuvanja prirode brinuli smo i o životinjama pa su 
djeca izrađivala kućice za ptice i redovito ih 
hranila tijekom zime. Međusobnom suradnjom 
djeca su usvajala društveno prihvatljive 
međuljudske odnose i empatiju. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
U sobi dnevnog boravka oformljen je centar 

ekologije u kojem su djeci bile ponuđene 
didaktičke igre, priče, slikovnice i knjige o prirodi i 
brzi za nju. Djeci su tijekom cijele pedagoške 
godine bili ponuđeni brojni didaktički poticaji 
ekološke tematike. Kroz različite likovne 
aktivnosti djeca su različitim tehnikama 
prikazivala planet Zemlju te biljni i životinjski 
svijet.  
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ZAKLJUČAK 
Tijekom ove pedagoške godine provođenjem projekta „Mali ekolozi“ djeci je 

omogućen spoznajni, socio-emocionalni razvoj i razvoj ličnosti, tjelesni i 
psihomotorni razvoj te razvoj na području govora, komunikacije, izražavanja i 
stvaranja. Djeca su usvojila nove pojmove i znanja o ekologiji, recikliranju, važnosti 
očuvanja prirode. Naučila su razlikovati otpad od smeća, pravilno odlagati i 
razvrstavati otpad. Spoznala su štetnost otpada za ljude, biljke i životinje. Poticale 
smo ih na boravak na svježem zraku i igranje u prirodi. Kroz izradu različitih 
didaktičkih materijala razvijala su kreativnost i finu motoriku. Različitim 
aktivnostima djeci se nastojalo omogućiti znanje koje će im znatno koristiti u 
budućnosti. 
 

Starija vrtićka skupina „Leptirići“ - PROJEKT: „LJUDSKO TIJELO“ 
(izvješće odgojiteljica Kristine Legradi, Nikoline Bezić Makar i Klare Kapitanić) 

 
Razvoj svijesti o ljudskom tijelu jedan je od ključnih čimbenika u kognitivnom 

i emocionalnom razvoju djeteta. Ciljevi projekta „Ljudsko tijelo“ bili su upoznati 
djecu s ljudskim tijelom,  proširiti znanje o ljudskom tijelu te saznati na koje načine 
možemo brinuti o zdravlju. 

Kao poticaj na ovogodišnju temu projekta poslužile su nam slagarice s 
dijelovima tijela koje imamo u našoj skupini.  Slagarice se sastoje od konstrukcije 
kostura, mišića, krvožilnog sustava i unutarnjih organa te su zbog svoje složenosti 
zainteresirale djecu za temu projekta. Također, listanjem i proučavanjem raznih 
slikovnica o tijelu kod djece se javio interes da saznaju više o sebi i ljudskom tijelu. 
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Zajedničkom suradnjom djeca su izradila plakat s osnovnim dijelovima tijela 
te, uz bojanje i crtanje, proučavala, imenovala i prepoznavala dijelove tijela. Također 
su uočavala i razlike tijela između djevojčica i dječaka. 

 
Nakon što smo proučili i ponovili osnovne dijelove tijela, iduća djeci vrlo 

zanimljiva tema, bila su osjetila. Naučili smo da postoji pet osjetila; vid, njuh, sluh, 
okus i dodir.  

VID 
Prvo smo istraživali 

osjetilo vida te proučavali 
kako funkcionira oko, kako 
svjetlo djeluje na oko, što 
čini mrežnica te zašto oči 
imaju boju i dr. Djeci su bila 
zanimljiva didaktička 
pomagala igre svjetlo – 
sjena, dalekozor, 
kaleidoskop, povećalo, 
naočale i dr.  
 

 
 

NJUH 
Proučili smo kako osjećamo mirise, zašto je 

miris tako važan i kako je miris povezan s 
osjećajima. Naučili smo puno toga o našem organu 
njuha, nosu. Probavali smo razne mirise, pokušali 
pogoditi o kojoj namirnici je riječ i pri tom se dobro 
zabavili. 

 
 

 
SLUH 

Djeca su naučila da je uho osjetni organ koji 
zamjećuje zvukove i ima veliku ulogu u osjetu 
ravnoteže i položaju tijela u prostoru. Uho je vrlo 
složen organ koji je podijeljen u tri dijela: vanjsko 
uho, srednje uho i unutarnje uho. Istraživala su 
vrste zvukova kroz razna didaktička pomagala, a 
kroz zabavu i igru naučila su da sluh funkcionira 
zahvaljujući tome što naše uho prima zvučne 
valove koji dolaze do bubnjića. 

 
 

 

•  

 

•  
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OKUS 
Kroz zanimljive i primjerene aktivnosti djeca su 

istražila i osjetilo okusa. Saznala su da zahvaljujući 
jeziku imamo osjetilo okusa na kojemu se nalaze 
okusne kvržice zadužene za razlikovanje tvari iz hrane 
koje naš mozak prepoznaje kao okuse: kiselo, slano, 
slatko i gorko. Djeci je najzanimljivije bilo kušanje 
raznih namirnica s različitim vrstama okusa. Igra 
pogađanja okusa bila je odličan izbor gdje su djeca 
degustirala različite vrste zdravih napitaka. Zaključila 
su da im se najviše sviđa slatki okus i čokolada je 
osvojila prvo mjesto.  

DODIR 
Djeca su saznala kako na koži imamo 

posebne stanice za svaku vrstu osjeta, kao što su 
vibracija, temperatura, struktura predmeta. Naučila 
su da na svim dijelovima kože nemamo isti broj 
stanica, zbog čega su određeni dijelovi tijela 
osjetljiviji od drugih. Ustanovila su kako stanice 
imaju određenu granicu podražaja, a kada se ona 
prijeđe, osjetimo bol. Kroz ponuđene razne 
materijale osjećajima dodira djeca su opisivala 
oblik, strukturu i vrstu materijala uz igru 

pogađanja. 
 
 

Djeca su vrste osjetila prikazala i zajedničkom izradom plakata na kojima su 
prikazana određena osjetila i njihove osnovne karakteristike. Samostalno su 
obilježila i napisala važne pojmove primjerene njihovoj dobi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

•  
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EMOCIJE 
Emocije su nešto što se ne može osjetiti dodirom, 

mirisom ili okusom, već je to naše unutarnje stanje i one 
su sastavni dio našeg postojanja i funkcioniranja. Djeca 
su uz primjere različitih situacija pokušala prepoznati 
kako se osjećamo te su imenovala svoje emocije. 
Opisivala su što ih usrećuje, kada su tužna, što ih može 
sve razljutiti te kada se osjećaju tužno. Pomoću ogledala 
opisivala su izraze lica u određenoj emociji te se i likovno 
izražavala.  

 
 

KOSTI 
Proučavanjem ljudskog tijela, djeca su saznala da je kostur temeljna konstrukcija 
našeg tijela. Naučila su da je razvijen tako da tijelu omogućuje najveću snagu te da 
ujedno svojim oblikom  štiti naše organe. Zajedničkom izradom plakata djeca su 
naučila osnovne nazive naših kostiju, usvojila što su ligamenti, hrskavica, tetive i 
zglobovi. Modeliranjem tijesta djeca su izradila konstrukciju kostura i pri tome 
razvijala finu motoriku šake i prstiju. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

KRVOŽILNI SUSTAV 
Na djeci primjeren način prikazane su osnove 

krvožilnog sustava. Kroz zanimljivu prezentaciju djeca 
su s interesom pratila kako se krv kreće krvnim žilama, 
koju ulogu u tome ima srce, što rade srčani zalisci. 
Djeca su kroz zajednički likovni rad izrade plakata 
prikazala kako izgleda krvožilni sustav u našem tijelu. 
 

•  

•  •  

•  
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UNUTARNJI ORGANI 
Kroz ovu temu djeca su proučavala samo 

neke od osnovnih unutarnjih organa našeg tijela. 
Saznala su nove nazive, zanimljive pojmove te učila 
o njihovoj funkciji u našem organizmu. Djeca su i 
za ovu temu izradila zajednički plakat na kojem su 
pojedinačno crtala pojedine unutarnje organe te 
tako usvojila nova znanja i pojmove. 
 
 

U tjednu zdravlja djeca su utvrdila važnost 
zdravih namirnica na očuvanje zdravlja našeg 
tijela. Ponovila su sve o dobrobiti voća i povrća te 
naučila nešto novo o bjelančevinama i mliječnim 
proizvodima. Osim toga, djeca su naučila kako 
složiti tanjur pravilne prehrane koji će nam davati 
energiju i zdravlje za naš organizam. 

 
 

Kako bi očuvala svoje tjelesno i mentalno 
zdravlje, djeca su sudjelovala i u tjelesnim 
aktivnostima. Redovitom jutarnjom tjelovježbom 
poboljšala su koordinaciju i snagu mišića.  Svaki 
petak su kroz poligone prepreka i pokretne igre na 
zanimljiv i kreativan način razvijala i jačala 
određene mišićne skupine. 
 

 
Ovaj je projekt kod djece potaknuo svijest o 

važnosti skrbi i njege o bolesnima i razvoju empatiji. Djeca su u kutiću liječničke 
pomoći kroz simboličku igru svakodnevno spoznavala sve o brizi za zdravlje. O tome 
kako brinuti i očuvati zdravlje djeca su naučila od medicinskih sestara.  

 
Povodom svjetskog dana oralnog zdravlja 

posjetila nas je doktorica dentalne medicine Daria 
Dragica. Kroz jedno zanimljivo i interaktivno 
druženje djeca su učila i ponovila sve o važnosti 
redovitog i pravilnog četkanja. Razne slikovnice i 
didaktičke igre poslužile su za utvrđivanje svega 
što su djeca spoznala, naučila i usvojila. Tehnikom 
kolaž papira svi u skupini izradili su svoje četkice 
za zube.  

•  

•  

•  
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Djeca su kroz temu 
ovogodišnjeg projekta 
postala osviještena vlastitog 
tijela i svojih mogućnosti, 
usvojila su dodatna znanja o 
tijelu i zdrave navike 
pomoću kojih čuvaju svoje 
zdravlje, ali i zdravlje 
drugih. Razni didaktički 
materijali potaknuli su ih na 
zainteresiranost i učenje. 

 
ZAKLJUČAK 

Tijekom provođenja aktivnosti kod djece je potaknut interes koji je bio 
obilježen pažnjom, zainteresiranošću i postavljanjem dodatnih pitanja, čestim 
zahtjevima za ponavljanjem, samostalnim zaključivanjem, a prije svega dobrom 
koncentracijom. Kod djece je došlo do procesa osvještavanja i prepoznavanja 
vlastitih emocionalnih stanja, kao i emocionalnih stanja svojih vršnjaka, imenovanje 
dijelova tijela, unutarnjih organa i njihove funkcije. Ciljevi i zadaci postavljeni 
početkom rada u sadržajima aktivnosti su realizirani, reakcije djece na aktivnosti 
bile su pozitivne i uvelike su pridonijele boljem ozračju u skupini. 
 

Mlađa, srednja i starija vrtićka skupina - PROJEKT: „SIGURNIJE ŠKOLE I 
VRTIĆI“ 

 
Ove pedagoške godine naš vrtić se uključio u projekt „Sigurnije škole i vrtići“ 

u organizaciji Hrvatskog Crvenog križa, koju podržavaju Agencija za odgoj i 
obrazovanje i Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Cilj projekta bio je poboljšati znanja i ojačati kompetencije učenika u 
osnovnim školama i djece u vrtićima te njihovih učitelja i odgojitelja za teme 
pripreme za izvanredne situacije, prve pomoći, psihosocijalne podrške i sigurnosti u 
školama i vrtićima.  

Na online platformi https://sigurnija-djeca.hck.hr/ dostupne su nam bile 
informacije, prezentacije, upitnici te prijedlozi aktivnosti i radionice s uputama za 
izvođenje i popratnim radnim listovima. 

Djeca svih vrtićkih skupina su sa 
svojim odgojiteljicama prošla kroz teme iz 
područja psihosocijalne pomoći, područja 
sigurnosti i pripreme za izvanredne 
situacije te prve pomoći i upoznavanja 
žurnih službi. Zahvaljujući provedenim 
aktivnostima Dječji vrtić Zrno Virje je 
postao ponosni vlasnik certifikata „Siguran 
vrtić“ za pedagošku godinu 2022./2023. 
 

•  •  

https://sigurnija-djeca.hck.hr/
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Tijekom cijele pedagoške godine obilježavali smo važne blagdane i proslave, 
obilježavali različite zanimljive dane, realizirali mnoge zanimljive suradnje, izlete i 
posjete na nivou pojedine skupine ili pak cijelog objekta zajedno. 
 

RUJAN 
 

9. rujna - Obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana 
Bijelim majicama smo na simboličan način 

predstavljali mir, prijateljstvo i razumijevanje među 
ljudima, kao što to čini i „zastava prijateljstva“, 
olimpijska zastava bijele boje s pet isprepletenih krugova 
koji predstavljaju pet kontinenata: Afriku, Aziju, 
Ameriku, Australiju i Europu. 
Djeca su kroz bogato osmišljene i sadržajno kreativne 
aktivnosti na temu Olimpijskih igara mogla više saznati o 
olimpijskom plamenu, znaku, pravilima, raznim 
sportovima i odličjima te još mnogo drugih zanimljivih 
informacija, dok je u petak zavladala prava sportska 
atmosfera. Okušala su se i u raznim sportskim igrama i 
aktivnostima u sobi i na zraku – od jutarnje tjelovježbe, 
poligona prepreka, štafetnih igara i igara spretnosti, 
igara loptama i drugim sportskim rekvizitima. Dječju 
pažnju je posebno zaokupio g. Tihomir Ivančin, trener iz 
NK Podravac Virje, koji je s najstarijim vrtićancima 
odradio jedan zanimljiv trening nogometa. 

 
29. rujna - Dan hrvatske policije 

Djeca starije odgojne skupine „Leptirići“ sa svojim su odgojiteljicama i 
ravnateljicom posjetila Policijsku postaju Đurđevac povodom Dana hrvatske 
policije. Na samom dolasku ih je srdačno dočekao načelnik PP Đurđevac Marijan 
Slaviček, zaželio im dobrodošlicu te kratko predstavio rad policije i ponovio važne 
informacije koje bi već i najmanji trebali znati. 
Za djecu je bio pripremljen zanimljiv sadržaj koji je započeo šetnjom prostorima 
zgrade Policijske uprave. S najviše veselja djeca su se uputila prema policijskom 
zatvoru, gdje su mogli vidjeti kako je to biti „iza rešetaka“. Potom su krenuli u 
dvorište gdje su djelatnici Policijske postaje 
Đurđevac i djelatnici Interventne jedinice 
prezentirali raznu opremu i pomagala koja 
koriste u svom svakodnevnom radu. Djeci je 
bila zanimljiva oprema koju koristi policija, 
osobito zaštitne kacige, štitovi, prsluci, a 
ništa manje i službena policijska vozila 
(automobil, kombi, motocikl) pa su svi 
iskoristili priliku i sjeli u njih, palili 
policijske zvučne i svjetlosne signale. 
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LISTOPAD 
  

3. – 9. listopada - Dječji tjedan 
Vođeni motom Dječjeg tjedna „Ljubav djeci prije svega“ djeci su kroz cijeli 

tjedan nuđene razne pokretne igre, pjesme, stihovi i priče u kojima su svi zajedno 
itekako uživali. Tjedan je bio ispunjen različitim likovnim i stvaralačkim 
aktivnostima, izradili su stablo prijateljstva, ocrtavali dlanove uz važne poruke o 
pravima djeteta, razgovarali o obitelji, osjećajima, najdražoj igri, što vole raditi u 
vrtiću, što s roditeljima i braćom kod kuće, igrali igru „Krug prijateljstva“ i dobro se 
zabavljali. Provodile su se i aktivnosti vezane uz Međunarodni dan starijih osoba, 
Međunarodni dan djeteta, tematske rasprave o dječjim pravima, važnosti obitelji i 
prijatelja u životu svakog djeteta. Sve ovakve aktivnosti povezuju djecu, stvaraju im 
sigurnost i zadovoljstvo te pružaju osjećaj prihvaćenosti. 
 

12. listopada - Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 
Uoči ovog dana djeca svih odgojnih skupina proučavala su fotografije raznih 
pekarskih proizvoda, promatrala jesenske plodove, sjemenke, različite vrste brašna 
te se likovno izražavala različitim likovnim tehnikama i materijalima. Djeca su se 
okušala i u miješenju tijesta te manipuliranju, modeliranju i ukrašavanju istog iz 
čega su proizašli zanimljivi vrtićki pekarski proizvodi.  
Vrtić je nakon dvije godine posjetio vlč. 
Marijan Kovačić i zajedno s djecom i 
djelatnicima svečano obilježio Dan kruha i 
zahvalnosti za plodove zemlje. S djecom je 
popričao o tome kako nastaje kruh, zašto je 
on važan i istaknuo da svi moramo biti 
zahvalni što ga možemo blagovati, ali i da se 
u svojim molitvenim zahvalama moramo 
sjetiti one djece koja su nažalost gladna i 
nemaju toliko hrane kao mi. 
 

14. listopada - Svjetski dan pješačenja 
Hodajući pješačkim rutama ulicama Virja ili pak okolicom vrtića sve odgojne 
skupine aktivno su se uključile u obilježavanje ovog dana. Djeca vrtićkih skupina 
pješačila su dužim relacijama nego inače, dok su oni najmlađi šetali kraćim i dobro 
poznatim putevima oko samog vrtića. 

 
Djecu se kroz šetnju, odnosno dulje hodanje 
nastojalo potaknuti na pozitivan odnos 
prema prirodi i ujedno ih usmjeriti na 
važnost tjelesne aktivnosti napominjući im 
kako bi pješačenje trebala postati učestalija 
zdrava navika. Bila je ovo izvrsna i zdrava 
aktivnost za još jedan lijepi jesenski dan. 
 



- 33 - 
 

15. listopada - „Medveni den“ 
Djeca starije odgojne skupine „Leptirići“ sa 
svojim su odgojiteljicama Kristinom i 
Nikolinom nastupili na manifestaciji 
„Medveni den“ u Đurđevcu. Svojim 
preslatkim nastupom raznježili su sve 
prisutne te zauzvrat dobili veliki pljesak, 
dok ih je Pčelarska udruga „Bagrem“, koja je 
sve i organizirala, nagradila slatkim 
poklončićima. 

 
20. listopada - Dan jabuka i kuhara 

Jabuke i kuhari bili su tema priča koje su djeca slušala, pjesama koje su 
pjevala te motivi likovnih radova. Raznim prigodnim aktivnostima - igrokazima, 
edukativnim crtanim filmovima, slikovnicama te zanimljivim didaktičkim poticajima 
na jako zanimljiv način su obilježili te dane. S djecom se razgovaralo o izgledu, 
bojama, teksturi i okusima jabuke te zašto je ona dobra za zdravlje. Isto tako 
razgovaralo se puno i o kuharskom zanimanju, što je sve kuharu potrebno za rad, 
što kuhar zna pripremiti za jelo te što je zdrava, a što nezdrava hrana. Djeca su se 
složila da je to vrlo zahtjevno zanimanje te za njega treba puno strpljenja i ljubavi.  
Doprinos obilježavanju Dana jabuka i 
kuhara dali su i vrtićki kuhari Damir Stepić i 
Marina Cvetković koji su u suradnji s 
djecom mlađe i srednje odgojne skupine i uz 
pomoć odgojiteljica izradili ukusne voćne 
ražnjiće, savijače od jabuka te druge slatke 
delicije. Glavna kuharica Mirjana Muić je sve 
budno pratila i pomogla u završnim 
kuharskim radovima te pečenju slasne 
savijače. 
U starijoj odgojnoj skupini djeca su pomoću istraživačko - spoznajnih aktivnosti 
proučavala jabuku u raznim vrstama tekućine, proučavala sve njezine blagodati, a 
nakon toga zasukali su rukave i sami sebi napravili finu slatku tortu od jabuka. 
Organizirali su radionicu gdje im je u pomoć stigao kuhar Ivan Marčinko, otac 
dječaka Davida iz skupine, koji je uvelike doprinio i upotpunio dječje spoznaje o 
jabuci kao i o voću općenito. 
 

STUDENI 
 

3. studenog - Lutkarska predstava kazališta „Svijet lutaka“ 
Kroz predstavu „Djed i repa“ sjajne glumice kombinacijom ginjol lutaka i kazalištem 
sjena dočaravaju jedno seosko gospodarstvo zajedno s nizom domaćih životinja te 
cijeli proces rasta i razvoja biljaka u vrtu koje djeca ne mogu doživjeti i uočiti u 
svakodnevnom životu. Priča je sjajno prilagođena djeci i jasličkih i vrtićkih skupina, 
što je najbolje pokazala i neprekinuta pažnja djece od prve do zadnje minute.  
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MARTINJSKI DANI VIRJA 2022. 
5. studenog - Odgojiteljice  predstavile  svoje  rukotvorine  na   

Martinjskom  sajmu 
Vrijedne odgojiteljice su se svojim prelijepim rukotvorinama predstavile na Sajmu 
rukotvorina. Svojim prekrasno uređenim štandom su još jednom pokazale koliko su 
kreativne, ali i ekološki osviještene s obzirom na to da su mnogo korištenog 
materijala zapravo reciklirale.  
 

7. studenog - „Leptirići“  uživali  na  
Martinjskoj  pričaonici 

Djeca starije odgojne skupine „Leptirići“ sa 
svojim su odgojiteljicama posjetila Narodnu 
knjižnicu Virje. Tamo se već tradicionalno 
povodom Martinjskih dana Općine Virje 
održala vrlo zanimljiva Martinjska 
pričaonica u izvedbi ravnateljice Narodne 
knjižnice Virje, knjižničarke i pripovjedačice 
Ivanke Ferenčić Martinčić. 

 
8. studenog - Vrtićanci  vježbali  s  ROZAMA 

Udruga ROZE za promicanje zdravlja seoskih žena Virje organizirala je vježbanje i 
druženje uz moto “Sve generacije i ROZE protiv osteoporoze”. Vježbanju i druženju 
su se s veseljem pridružili i mali i veliki vrtićanci. 

 
9. studenog - Nastup  na Kajkavskom  

etnografskom  kvizu 
Predškolci iz Virja i Novog Virja su se 
zanimljivim zajedničkim nastupom 
predstavili publici Kajkavskog etno kviza. 
Nastupom na temu kviza “Mladi nekad i 
danas” su prikazali kako su se mladi nekad 
zabavljali na svadbenim svečanostima, a na 
kraju su sve nasmijali prikazavši kako to 
danas izgleda uz modernu glazbu. 

 
Martinjska  izložba  dječjih  radova 

I ove godine je u vrtiću postavljena prelijepa izložba uradaka djece svih odgojnih 
skupina koju možete pogledati na sljedećem linku: 
 

15. listopada – 15. studenog - Mjesec hrvatske knjige 
U vrtiću već tradicionalno obilježavamo Mjesec hrvatske knjige u suradnji s 
Narodnom knjižnicom Virje kroz organizirane različite prigodne aktivnosti kako bi 
djeci još više približili svijet knjiga. 
Dolaskom ravnateljice Narodne knjižnice Virje gđe. Ivanke Ferenčić Martinčić u 
jaslice najmlađi polaznici su se upoznali s „tetom knjižničarkom“ i njezinim 
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čarobnim bibliokoferom. Djeca jasličkih skupina „Srčeka“ i „Bubamare“ su u 
bibliokoferu pronašla pregršt zanimljivih slikovnica koje su prelistavali za vrijeme 
ugodnog druženja s knjižničarkom. 
Vrtićke skupine „Ribice“ i „Cvjetići“ su sa svojim odgojiteljicama posjetili Narodnu 
knjižnicu Virje gdje su se upoznali s prostorom knjižnice na jedan zanimljiv način, 
poslušali priču, sudjelovali u radionici te na kraju napunili svoje biblioruksake 
slikovnicama koje su sami odabrali. U skupinama su kasnije odlučili napraviti i 
vlastite slikovnice. 
Djeca starije vrtićke skupine „Leptirići“ su Narodnu knjižnicu Virje posjetila 
povodom  Martinjske pričaonice u sklopu koje su poslušali zanimljivu slikovnicu 
Ivanke Ferenčić Martinčić „Priča o vitezu i Martinu“. Nakon priče uslijedila je 
radionica izrade ilustracija i bojanje vitraja s likom sv. Martina. U vrtiću su se pak 
odlučili organizirati posuđivanje knjiga iz vrtićke biblioteke koje će svako dijete kod 
kuće pročitati sa svojim roditeljima, zadatak je bio i da nakon pročitane priče 
nacrtaju najdraži dio priče ili nekog od likova. 
 

18. studenog - „I u mom Virju Vukovar svijetli“ 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 
je državni blagdan koji obilježavamo u znak trajnog sjećanja na sve žrtve 
Domovinskog rata. U našem vrtiću se već tradicionalno, na preporuku Ministarstva 
znanosti i obrazovanja, provode aktivnosti vezane uz taj dan. 
U posljednje vrijeme djeca, nažalost, često iz medija mogu čuti vijesti o ratu i ratnim 
stradanjima te smo s njima na primjeren način razgovarali kako se to nekad 
događalo i u Hrvatskoj. Kroz razne aktivnosti djeca su naučila da naša domovina ima 
svoj grb, himnu i zastavu. Promatrajući kartu Hrvatske saznala su gdje se nalazi 
Vukovar te koji su motivi i simbolika toga grada. 
Djeca svih vrtićkih skupina su sa svojim odgojiteljicama 17. studenoga, dan uoči 
Dana sjećanja, prošetala do spomenika 
domovini i hrvatskim braniteljima te župne 
crkve gdje su se svi zajedno pomolili i 
zapalili svijeće za sve stradale u ratu. 
Naš vrtićki hodnik je također zasjao 
zapaljenim svijećama te smo na taj način 
podržali inicijativu „I u mom gradu Vukovar 
svijetli“ odajući time počast svima koji su 
sudjelovali u obrani grada koji je simbol 
hrvatske slobode. 
 

PROSINAC 
  

6. prosinca – Stigao nam je sveti Nikola  
Sveti Nikola je pokucao i na vrata našeg vrtića uz neizostavne zvukove zvončića. Za 
njim je išao i krampus, koji se očito samo došao uvjeriti da u ovom vrtiću nije 
nikome potrebno dijeliti šibe. Vidno uzbuđeni vrtićanci i polaznici predškole su tako 
u prijepodnevnim satima primili svoje zaslužene poklončiće u vrtićkome holu. U 
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znak ljubavi i zahvalnosti svetom Nikoli otpjevali pjesmice i recitirali stihove koje su 
marljivo vježbali prošlog tjedna. 
Vrtićanci su se u čast njegovom dolasku 
tjednima ranije posvetili raznim 
aktivnostima - od pjevanja pjesmica, 
recitacija, čitanja prigodnih slikovnica i 
priča o svetom Nikoli, a sve to popraćeno je 
bilo i zanimljivim likovnim aktivnostima, od 
kojih se najviše istaknula izrada čizmica. 
Odgojiteljice su s djecom razgovarale o 
lijepom ponašanju i činjenju dobrih djela - 
baš kao što je to i sveti Nikola činio. Negdje 
u pozadini cijele priče o Nikoli krije se uvijek i krampus, a djeca su kroz razgovor 
došla do zaključka kako on uopće ne mora dolaziti u vrtić jer su bila jako dobra! 

 
13. prosinca - Naprijed Vatreni! 

U vrtiću je od jutarnjih sati vladala vesela, 
navijačka atmosfera. Vidno uzbuđena djeca 
opremljena raznim rekvizitima, u dresovima 
i navijačkim majicama uz prigodne pjesme 
bodrili su hrvatske reprezentativce uoči 
polufinalne utakmice s Argentinom. 
Euforija, pjesma i navijanje preplavilo je 
vrtićke hodnike. 
 

Kroz došašće do Božića 
 U vrtiću je kroz cijelo došašće vladala posebna atmosfera. To je najljepše i 
najsvečanije vrijeme u godini, kada u srcima zavlada poseban osjećaj radosti, nade, 
zajedništva i ljubavi. Vrijeme je to kada se svi osjećamo povezaniji i otvorenog smo 
srca. Kako to i svake godine biva, i ove su svi željno iščekivali rođenje Isusa te su se 
za njegovo rođenje djeca pripremala raznim prigodnim aktivnostima. 
U mjesecu zajedništva i iščekivanja Božića aktivnosti su bile usmjerene na pripreme 
za veliki blagdan u nastojanju da se vrijeme adventa provede u veselju i druženju. 
Raznim pričama, likovnim i glazbenim aktivnostima djeci se, na njima primjeren 
način, nastojalo približiti značenje adventa i Božića. Paljenje adventskih svijeća, 
sijanje pšenice, izrada borića i čestitaka, kao i čitanje božićnih priča te pjevanje i 
plesanje uz božićne pjesmice kod djece je izazvalo upravo ono što je i bila namjera, 
radost i ushićenje uz puno, puno ljubavi. U svakoj sobi odgojiteljice su izradile i 
adventske kalendare u kojima su se skrivali razni mali zadaci za djecu. 
Svakodnevnim otvaranjem tih poruka i izvršavanjem sitnih zadataka (npr. otpjevaj 
pjesmicu ili zagrli prijatelja) djeca su strpljivo brojala dane do Božića.  
Kako bi djeca u svojim sobama ukrasila bor, izrađivala su ukrase od raznih 
materijala. Uoči Božića djeca su izradila čestitke i prigodne darove koje će nositi 
svojim obiteljima.  
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U vrtićkom holu, djeca i odgojiteljice su zajedničkim snagama ukrasili božićno drvce 
te postavili štalicu sa Svetom obitelji. Na primjeru Svete obitelji djeca su prepoznala 
ljubav i brigu svojih roditelja prema njima. Na taj se način kod djece poticao osjećaj 
pažnje, ljubavi, uzajamne pomoći i skromnosti kao najbolja priprema za blagdan 
Božića. 
 

29. prosinca - Božićno - novogodišnji koncert 
U program su se s veseljem uključila i djeca starije odgojne skupine “Leptirići” 

s odgojiteljicama Kristinom Legradi i Klarom Kapitanić. Za svoj prelijepi nastup 
dobili su pohvale te veliki pljesak razdragane publike. 
 

SIJEČANJ 
 

10. siječnja - Svjetski dan smijeha 
Iako se u vrtiću svakodnevno smijemo, nasmijavamo i potičemo veselu i 

razigranu  atmosferu, ovog smo se dana svi dodatno posvetili smijehu. Djeca su kroz 
razne zanimljive aktivnosti - pričanje viceva, smiješnih priča, škakljanjem obilježila 
ovaj veseo dan. Isto tako, provedene su i likovne aktivnosti, a djeca su izradila 
smješkiće koje su na kraju dana nosila kući kako bi ih i ostatak dana „nasmijavao“.  
 

18. siječnja - Blagoslov vrtića, djece i djelatnika 
Povodom blagoslov djece, djelatnika 

te cijelog prostora vrtića pohodili su nas vlč. 
Marijan Kovačić i č. s. Otilija. Velečasni je 
tom prigodom uputio molitvu za obilje 
Božje milosti svima onima koji u vrtiću 
borave te molio da im Gospodin udijeli 
obilje zdravlja, pobjedne kreposti, 
poniznosti, dobrote i blagosti, potpuno 
izvršavanje zakona i zahvaljivanje Bogu. 
Djeca srednje i starije skupine su sam 

blagoslov uveličala pjevanjem lijepih vjerskih pjesama. 
U tjednu prije, djeca vrtićkih skupina posjetila su i župnu crkvu gdje ih je radosno 
dočekala č. s. Otilija. Posjet crkvi bila je prilika da djeca izbliza vide velike jaslice te 
prekrasno ukrašenu župnu crkvu. Sa sobom su iz crkve ponijela i svetu vodu za 
svoje vjerske kutiće i današnji blagoslov. 

 
27. siječanj - Noć muzeja 2023. 

 Ovogodišnja jubilarna 10. virovska Noć muzeja već je tradicionalno započela 
matinejom u vrtiću. Susrete je vrlo stručno i zanimljivo vodila stalna suradnica 
vrtića, ravnateljica Narodne knjižnice Virje Ivanka Ferenčić Martinčić. 
Prvi hrvatski doktor muzikologije, Virovec Josip Široki Baček bio je tema kojom su 
se bavila djeca mlađe odgojne skupine „Ribice“. Radionica je započela Brain gym 
vježbom koja je poslužila kao priprema za slušanje priče, nakon čega je uslijedilo 
pripovijedanje interpretacijske priče te glazbena aktivnost motivirana tradicijskim 
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napjevom „Lepo naše belo Virje“. Za kraj 
radionice djeca su bojala tradicijske 
instrumente. 
Srednja odgojna skupina „Cvjetići“ učila je o 
životu i radu ilirskog i pučkog  pjesnika 
Ferde Rusana. Za početak su odradili Brain 
gym vježbu, potom poslušali priču o tom 
velikanu te su se na kraju likovno izražavali 
na temu tradicijskog ruha, točnije surke i 
detalja na njoj. 
Djeca starije odgojne skupine „Leptirići“ istraživala su život i rad pjesnika i 
pripovjedača Đure Sudete. Nakon pripreme za slušanje priče uz pomoć Brain gym 
vježbe uslijedila je interpretacijska priča o Sudeti. Kroz dvije likovne aktivnosti 
nastali su zanimljivi radovi – slova od Sudetinih pjesama i tiskarski pečati za 
otiskivanje slova. 

Sve odgojne skupine su u vrtićkom holu 
izložile svoje radove nastale na 
radionicama. Na panoima su se mogle 
pročitati i sve najvažnije biografske 
činjenice te vidjeti zanimljive stare 
fotografije. Tako su i posjetitelji našeg 
vrtićkog muzeja mogli svašta naučiti o 
virovskim velikanima. Djeca jasličkih 
skupina sa svojim su se odgojiteljicama 
također prigodno uključila u obilježavanje 

Noći muzeja i ukrasila panoe svojih skupina slatkim sovicama, zaštitnim znakom 
Noći muzeja. 
 

VELJAČA 
 

 3. veljače - Afrika shule ya chekechea 2. dio 
Nakon studenog 2021. kada nam se Snježana Tišljarić, odgajateljica u vjeri i 

velika prijateljica našeg vrtića, video pozivom javila iz daleke Afrike gdje je preko 
Udruge Zdenac boravila kao misionarka, danas nam je u vrtić dovela djevojku Annu 
Edwin Ngwale iz Tanzanije. 
Anna je predivna mlada djevojka koja je uz pomoć Udruge Zdenac ispunila svoj 
životni san i postala učiteljica te se veseli budućnosti kada će podučavati djecu u 
vrtiću u svojoj Tanzaniji. Trenutno živi u kući Udruge Zdenac u Dugom Selu, kamo je 
došla na jednogodišnje učenje hrvatskoj jezika i kulture. 
Gošće su najprije obišle sve skupine i pozdravile dječicu, zapjevale i poigrale se 
kratko s njima. S najstarijim vrtićancima su pak provele zanimljivo vrijeme pričajući 
o životu u Africi i prepričavajući svoje doživljaje iz Afrike. Djeca su proteklih dana 
imala prilike vidjeti Snježanine fotografije i videozapise iz misija kako bi im lakše 
bilo pojmiti o čemu nam drage gošće pričaju. Zajedničko provedeno vrijeme su na 
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kraju obogatili pjesmama i plesom, no djeci je najljepše bilo kad im se Anna 
pridružila u igri i kad su joj mogli pokazati sve svoje igračke. 

 
11. veljače - Dan europskog broja 112  

Kako nam je sigurnost djece najvažnija, odgojiteljice su djeci na primjeren 
način približile kojim su to opasnim situacijama izložena u domu, vrtiću, na ulici i 
kako se u kojoj od njih ponašati da bi bili i ostali sigurni. Uz primjerene razgovore i 
edukativni filmić o sigurnosti željeli smo djecu upoznati kada, kako i zašto zvati broj 
112 te koje službe možemo dobiti pozivom na taj jedinstveni broj. 
 

11. veljače - Svjetski dan bolesnika 
Svjetski dan bolesnika tradicionalno se obilježava 11. veljače, a utemeljio ga je 

sveti otac Ivan Pavao II, 13. svibnja 1992. godine. Cilj toga dana je poticati svijest o 
važnosti skrbi i njege o bolesnima, empatiji koju svaki bolesnik zaslužuje te 
poštivanju njihovih prava. Također se važno prisjetiti i svih onih zdravstvenih 
djelatnika koji tu skrb pružaju. Tako smo i mi u vrtiću obilježili taj zanimljiv dan 
posjetom medicinskih sestara koje su nam donijele mnogo različitog medicinskog 
materijala i opreme kako bi djeci približile svoje zanimanje i olakšale im buduće 
susrete s medicinskim djelatnicima. 
Djeca su i u danima prije ovih posjeta, zajedno sa svojim odgojiteljicama, kroz igru i 
zabavu te likovne i didaktičke materijale učila o bolesnima i potrebitima i na koji 
način im se može pomoći. Ujedno je svaka skupina oformila i opremila kutić 
liječnika i ljekarne te su kroz imitativnu igru i na djeci primjeren način učila o 
važnosti brige o bolesnima. Osim svakodnevnih igara medicinske sestre, liječnika i 
bolesnika djeca su isto tako učila i o dijelovima tijela, važnosti održavanja osobne 
higijene te pravilne prehrane. Nizom likovnih i istraživačko-spoznajnih aktivnosti 
djeca su bila vođena do spoznaje kako brinuti za svoje i zdravlje drugih.  
 

14. veljače - Valentinovo 
Na prigodan način, odgojiteljice su s djecom svih odgojnih skupina obilježile 

dan zaljubljenih – Valentinovo, kroz mnoge aktivnosti i sadržaje usmjerene na 
poticanje govora, mašte te razvoja socio-emocionalnih vještina, preciznosti i fine 
motorike te kroz vjersku aktivnost posvećenu svetom Valentinu. Djecu smo kroz 
razne poticaje, didaktičke igre i likovne aktivnosti koje su odgojiteljice pripremile za 
njih upoznali s vrednotama današnjeg dana – ljubav, zajedništvo, prijateljstvo.  
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16. veljače – Predstava kazališta „Mala Scena“ 
„Priča o snovima“ je najnovija, deveta predstava iz ciklusa „Priča o…“, 

namijenjena djeci od 18 mjeseci na dalje, a progovara o našim unutarnjim 
svjetovima te je inspirirana malim ljudima i velikim snovima. 
Priča koju nam je ispričao glumac Marko Hergešić djecu uči o hrabrosti pred 
strahovima, znatiželji, svijetu i ljubavi. Poziva ih da oslobode svoju maštu, ali ih želi i 
potaknuti na hrabrost - da se usude sanjati ne samo u snu, nego i na javi. 

 
21. veljače - Maškare 

Pjesmom, plesom, veseljem, izradom raznih maski i zanimljivim igrokazima 
odgojiteljice su s djecom obilježile radosne karnevalske dane. Posebno veselje 

zavladalo je među djecom kada su se sve 
odgojne skupine i djeca polaznici programa 
predškole okupili u prostoru hola te je ples 
pod maskama mogao i početi. Veseli zvuci i 
dječji smijeh odzvanjali su cijelim vrtićem 
tijekom cijelog prijepodneva. 
Na kraju ovog veselog dana smo se svi 
počastili ukusnim krafnama, bez kojih 
maškare nikako ne mogu proći! 
 

 
OŽUJAK 

 
1.  ožujka - Svjetski dan matematike 

U svim odgojnim skupinama djeca su se pozabavila 
raznim igrama i zadacima vezanim uz „kraljicu znanosti“ 
jer jasno je kao 1 + 1 sve oko nas je matematika, sve što 
vidimo, što možemo dotaknuti, osjetiti, pomaknuti 
možemo zbrojiti ili oduzeti. 
Kroz razne primjerene i prigodne didaktičke igre, poticaje, 
ples i pjevanje djeca jasličkih odgojnih skupina upoznala 
su zabavne i zanimljive brojeve i geometrijske oblike. U 
vrtićkim skupinama djeca su se pozabavila brojevima i 
oblicima kroz likovne, istraživačke, glazbene i tjelesne 
aktivnosti. Bilo je tu raznih pokretnih igara s brojevima, 
brojalica, zadataka zbrajanja, oduzimanja, znakovima 
jednakosti i nejednakosti,  pridruživanja i dr. Ovim 
posebnim danom, koji je posvećen matematici, kod djece 
se nastoji pobuditi interes i kreativnost te naglasiti njena 
važnost zbog primjene u svakodnevnom životu. 
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19. ožujka - Dan očeva 
Uoči tog važnog dana, djeca svih odgojnih skupina provodila su razne 

aktivnosti u kojima su izrazila svoje osjećaje i ljubav prema očevima. Djeca su s 
radošću govorila što sve vole raditi sa svojim očevima, kako provode vrijeme s njima 
te kako njihovi očevi izgledaju. Uz razgovore, bilo je tu i mnogo prigodnih slikovnica, 
pjesmica i recitacija posvećenih očevima. Sva djeca izradila su i prigodne poklone 
kako bi svojim očevima pokazala koliko ih vole. 

 
20. ožujka - Varaždinski biskup mons. Bože Radoš pohodio naš vrtić 
Posjet varaždinskog biskupa mons. Bože Radoša, njegovog tajnika vlč. Marka 

Domitera i našeg virovskog župnika Marijana Kovačića bio je organiziran u sklopu 
redovite kanonske vizitacije Župe svetog Martina biskupa u Virju. 
Biskup je po dolasku u vrtić obišao djecu u njihovim vrtićkim sobama te se kratko 
zadržao u razgovoru i igri s djecom. Potom su se vrtićke skupine okupile u holu te 
nakon pozdravnog govora ravnateljice zapjevale biskupu prelijepe vjerske pjesmice 
koje su naučili u sklopu vjerskog odgoja, koji provodimo već niz godina u vrtićkim 
skupinama. Za kraj nam se biskup Radoš prigodno obratio te nas darivao lijepim 
darovima i slatkišima, a i mi smo za svoje drage goste pripremili darove koji će ih 
sjećati na ovaj lijepi dan.  
 

21. ožujka - Svjetski dan osoba s Down sindromom 
Obilježavanjem toga dana kod djece i 

roditelja smo podizali svijest, razumijevanje 
i empatiju prema osobama s Down 
sindromom te na taj način dali podršku 
ravnopravnom uključivanju osoba s Down 
sindromom u naše društvo. Većim 
razumijevanjem i poboljšanjem njihovog 
položaja u društvu možemo im poboljšati 
kvalitetu života pa smo stoga i mi svi 
nošenjem šarenih rasparenih čarapa odlučili 
slaviti različitost.  

 
20. ožujka - Svjetski dan oralnog zdravlja 

Srednju i stariju odgojnu skupinu posjetila je doktorica dentalne medicine 
Daria Dragica, naša vrtićka mama, koja je djecu uputila u važnost oralne higijene, tj. 
važnost redovitog i pravilnog pranja zubića te važnost redovite kontrole zdravlja 
zubića. Pokazala nam je kako se pravilno četkaju zubi, pribor koji ona koristi za 
vrijeme pregleda u svojoj ordinaciji i objasnila djeci kako odlazak k zubaru nije 
„strašna stvar“.  
 

29. ožujka - Međunarodni dan dječje knjige 
Međunarodni dan dječje knjige obilježava se od 1967. godine na inicijativu 

književnice Jelle Lepman, a kao datum obilježavanja izabran je rođendan jednog od 
najpoznatijih pripovjedača u povijesti, Hansa Christiana Andersena (2. travanj). 
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Njime se želi potaknuti i razviti ljubav prema čitanju te istaknuti važnost dječje 
knjige kao i čitanja djeci od najranije dobi. 
Mi smo ga obilježili u suradnji s Narodnom knjižnicom Virje u sklopu nacionalne 
kampanje „Čitaj mi“ koja potiče čitanje naglas djeci od rođenja. Tom prigodom, naš 
su vrtić 29. ožujka posjetile naše drage odgojiteljice u mirovini, Barica Jadrić, 
Mirjana Bogat, Marija Pokec i Marija Bušić koje su za djecu održale zanimljive 
pričaonice. Najprije su posjetile djecu jasličkih skupina te im je odgojiteljica Marija 
Bušić pročitala priču „Piko na selu“ koju su djeca sa zanimanjem slušala veselo 
oponašajući životinje koje se spominju u priči. 
Za djecu vrtićkih skupina održana je pričaonica u vrtićkom holu gdje su se najprije 
odgojiteljice kratko predstavile djeci, nakon čega su djeca imala prilike čuti tri 
zanimljive priče. Odgojiteljica Marija Pokec pročitala je svoju autorsku pjesmu o 
patku te na kraju s djecom otpjevala i pjesmicu „Ide, ide patak“. Odgojiteljica Marija 
Bušić čitala je priču „Bremenski svirači“, a odgojiteljica Mirjana Bogat „Gradski i 
poljski miš“. 
Na kraju ovog ugodnog druženja svi zajedno smo, uz pratnju odgojiteljice Marije 
Bušić na harmonici, otpjevali nekoliko djeci dragih pjesmica: „Što se u vrtiću radi“, 
„U Virju je kućica“ te „Visibaba mala“. 

 
 

TRAVANJ 
 

Uskrsne aktivnosti 
Djeca svih odgojnih skupina su zajedno s odgojiteljicama, na njima primjeren 

način, različitim tehnikama provela niz aktivnosti poput: izrada pisanica, tj. 
ukrašavanja jaja pomoću tempere i grisa, kokosa, šećera; izrada pilića, jajeta i zečića 
te izrada i ukrašavanje predložaka pisanica pomoću nekoliko različitih likovnih 
tehnika (pastela, vodene boje, tempere). Kako svake godine djeca izrađuju čestitke 
koje nose kući za svoje najmilije, tako su i ove godine izradila zanimljive čestitke s 
motivom pilića i šarenog jajeta. Uz to, djeci su bile ponuđene razne stolno-
manipulativne igre gdje su djeca imala zadatak tražiti iste pisanice po uzorku, po 
boji; nahraniti zeku određenim brojem mrkvica itd. Bilo je tu i raznih prigodnih 
dramatizacija, stihova, slikovnica i pjesmica. 
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10. travnja - Vuzmeno kolo 
Na Uskrsni ponedjeljak plesalo se tradicionalno vuzmeno kolo kod velike 

uskrsne pisanice u Virju, a program su priredili polaznici vrtića te folklorna i 
tamburaška sekcija HPD-a „Ferdo Rusan“. Djeca starije odgojne skupine „Leptirići“ 
sa svojim odgojiteljicama Kristinom i Klarom predstavila su se plesovima „Lepo naše 
belo Virje“, „Kaj na leski zeleni“ i “Mali ples“. Na kraju su svima okupljenima zaželjeli 
sretan i blagoslovljen Uskrs. 
 

7. 4. – Svjetski dan zdravlja – 11. – 14. 4. -Tjedan zdravlja 
 Ove godine tema Tjedna zdravlja bila je pravilna prehrana. Ideje za 
aktivnosti dobili smo u zanimljivim brošurama HZJZ-a. Provođenjem tih aktivnosti 
naučili smo koje namirnice su najbolje za naš rast i razvoj, koje namirnice čuvaju 
naše zdravlje i kako složiti tanjur pravilne prehrane koji će nam davati energiju 
tijekom cijelog dana. Tijekom cijelog tjedna govorili smo o voću, povrću, žitaricama, 
ugljikohidratima i mliječnim proizvodima. 
 

22. travnja - Dan planeta Zemlje 
Svjesni mnogobrojnih darova koje nam pruža 

naša Zemlja i u našem smo vrtiću proslavili još 
jedan Zemljin rođendan te joj na taj način iskazali 
zahvalnost. Kroz cijeli tjedan odgojiteljice su s 
djecom provodile razne zanimljive aktivnosti koje 
potiču ekološku osjetljivost. U svim odgojnim 
skupinama djeca su kroz različite tehnike i 
materijale izrađivala motiv Zemlje, a osim toga javili 
su se i motivi šume, mora, raznih kukaca, drveća, 
cvijeća te ruku, koje simbolički poručuju da svatko 
od nas može na svoj način pridonijeti očuvanju 
planeta. Pomoću edukativnih knjiga, enciklopedija i 
proučavanjem globusa djeca su se pobliže upoznala s našim planetom, a 
promatrajući fotografije onečišćenih mora i šuma, osvijestili su ozbiljan problem 
zagađenja okoliša. Razni didaktički materijali potaknuli su djecu na promišljanje o 
planetu Zemlja. Osmišljavanjem kreativnih savjeta kako mogu pomoći očuvanju 
Zemlje, djeca su odlučila postati pravi mali ekolozi i čuvari prirode. 
Stav i ljubav prema prirodi stječe se od najranije dobi, stoga pružimo djeci dobar 
primjer zaštite i očuvanja okoliša.  
 

25. travnja - Predstava kazališta „Šareni svijet“ 
Djecu su kroz predstavu „Priče, pjesme, šale za velike i male!“ zabavljali 

konjić, kravica i papagaj te ih kroz vesele pjesmice podsjetili što je piramida zdrave 
hrane i da to nisu samo jabuke, kruške i banane. Ponovili su svi skupa koliko je 
važno hraniti se pravilno, kako bi svako dijete naraslo veliko i zdravo. 
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SVIBANJ 
 

4. svibnja - Međunarodni dan vatrogasaca 
Djeca su se kroz cijeli tjedan uoči toga važnog dana, 

zajedno s odgojiteljicama, posvetila ovome požrtvovnome 
zanimanju pomoću raznih slikovnica, priča, pjesmica, 
didaktičkih igara i edukativnih filmova o vatrogascima. 
Razgovaralo se o tome koji postupci izazivaju požar, kako 
se ponašati kada uočimo požar te kakva je važna uloga 
vatrogasaca u tim situacijama. O važnosti ovog zanimanja 
djeca su pozorno slušala te zaključila kako vatrogasci izlažu 
svoje zdravlje i živote kako bi pomogli drugima u 
spašavanju života i imovine.  
Iako je i u vrtiću bilo zanimljivih tematskih igara, 
najzanimljiviji dio ipak je bio posjet Dobrovoljnom 

vatrogasnom društvu Virje, gdje su nas srdačno dočekali naši dragi vatrogasci. Djeca 
vrtićkih skupina su dobila priliku upoznati se s vatrogascima, vidjeti njihove 
rekvizite, opremu, uniforme, vozila. Za djecu je organizirano nekoliko punktova na 
kojima su mogla pobliže vidjeti što to sve jedan vatrogasac mora znati raditi. Tako 
su nam vatrogasci pokazali kako se brzo moraju obući u uniformu te nam 
demonstrirali i oblačenje u specijalno odijelo za kemikalije. Djeci je također bilo 
ponuđeno da probaju obući vatrogasnu uniformu.  Bilo je tu i natjecateljskih igara 
gdje su djeca imala zadatak što prije srušiti 
predmete pomoću vodene pumpe što je 
izazvalo oduševljenje kod djece te su rado 
sudjelovala u igri. Osim toga, djeca su mogla 
sjesti u vatrogasni kamion, čuti sirene, 
vidjeti vatrogasni alat - kliješta i škare. 
Isprobavala su i crijevo pod pritiskom vode 
(demonstracija gašenja vatre). Oduševljenje 
među djecom izazvala je i vatrogasna 
platforma na koju su se djeca također mogla 
popeti i vidjeti svijet iz ptičje perspektive.  
 

9 . svibnja - Preventivna akcija „Sigurno u prometu“ 
U sklopu preventivne akcije „Sigurno u prometu“ posjetila nas je policijska 

službenica Veronika Šipek iz Policijske postaje Đurđevac. Ona je s djecom starije 
odgojne skupine i djecom polaznicima programa predškole razgovarala o osnovnim 
prometnim pravilima koje bi svako dijete trebalo znati. 
Tijekom edukativnog predavanja obrađene su teme vezane uz sigurno sudjelovanje 
djece u prometu u svojstvu pješaka, vozača bicikla ili pak putnika u vozilu. Posebna 
pozornost skrenuta je na obvezu korištenja autosjedalice i sigurnosnog pojasa u 
vozilu te zaštitne kacige i reflektirajućeg prsluka prilikom upravljanja biciklom. 
Djeca su ponovila kako pravilno prijeći preko kolnika, čemu služi semafor, ali i 
mnogi drugi prometni znakovi za pješake i vozače. 
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12.  svibnja - Majčin dan – 15. svibnja - Dan obitelji 
U čast majkama i majčinstvu, djeca su kroz razne prigodne aktivnosti 

obilježile ovaj važan datum. Našim dragim mamama djeca su izradila lijepe čestitke 
s motivom haljina koje su ukrasila po želji. Razgovaralo se o tome što volimo raditi s 
mamama, zašto mi volimo naše mame, kako naše mame izgledaju…  Kroz razgovor 
smo se prisjetili što sve mame rade za nas, koliko se žrtvuju, koliko brinu i paze na 
nas te koliko nam one znače u životu. One brinu o nama kada smo bolesni, tužni, 
zabrinuti. Uz Majčin dan, obilježili smo i Dan obitelji koji se slavi 15. svibnja. Obitelj 
je zajednica ljudi koji se međusobno vole, slušaju, podržavaju i pomažu. Upravo 
obitelj postavlja temelje pravih vrijednosti - uvažavanje, poštivanje drugih, 
razumijevanje. Jako je važno osvijestiti koliko je obitelj važna te koliko su važni naši 
roditelji, braća, sestre, djedovi, bake.  

 
13 . svibnja - Olimpijski festival dječjih vrtića 

U Đurđevcu je održan 19. Olimpijski festival dječjih vrtića, kojeg već 
tradicionalno organiziraju Hrvatski olimpijski odbor, Zajednica sportskih udruga 
grada Đurđevca i Dječji vrtić Maslačak Đurđevac. 
Na Olimpijskom festivalu sudjelovali su mališani iz 
5 dječjih vrtića – Maslačak Đurđevac, Bregunica 
Novo Virje, Pčelica Molve, Bubamara Kalinovac i 
Zrno Virje. 
Olimpijada je započela svečanim mimohodom svih 
ekipa, polaganjem olimpijske prisege natjecatelja, 
donošenjem olimpijske baklje i “paljenjem” 
olimpijskog plamena, a potom je uslijedilo 
natjecanje u kojem su uživala i djeca i odgojiteljice.  
 
Naši vrtićanci pokazali su se kao odlični natjecatelji u svim disciplinama i na kraju se 
kući vratili s puno medalja u sljedećim disciplinama: 

• 1. mjesto u bacanju loptice i zlatna medalja – 
Maja Makar 
• 2. mjesto u štafeti 4x25m i srebrna medalja – 
Eni Mikec, Larisa Popović, Ema Gubijan, Mia 
Brcković 
• 2. mjesto u hokeju i srebrna medalja – David 
Ćurić, Petar Lauš, David Marčinko, Filip 
Drmenčić, Marko Zvonar, David Laloš, Fran 
Popec, Tin Ljubić, Mateo Grahovec  
• 3. mjesto u trčanju na 50m i brončana medalja - 
David Ćurić 

• 3. mjesto u skoku u dalj i brončana medalja – Matej Rengel 
• 3. mjesto u štafeti 4x25m i brončana medalja – David Marčinko, Lukas 

Jakopović, Luka Jambrušić, Filip Drmenčić 
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16. svibnja – Slatka radionica 
U starijoj odgojnoj skupini „Leptirići“ održana je slatka radionica koju je za 

djecu vodila Nikolina Malačić. Djecu je na radionici upoznala s brojnim prkačima 
koje u slobodno vrijeme voli raditi, a za samu radionicu izabrali smo prkač "Mak 
vanilice" s kojim ćemo se predstaviti na natjecanju u sklopu Vrtićke virovske 
prkačijade. Djeca su imala prilike sama stavljati sastojke, zamijesiti ih te na kraju 
smjesu od maka i razvaljati. Najbolji dio za djecu bio je odabir modlica za oblik tog 
finog prkača pa se našlo tu cvjetića, zvončića, srca, mjeseca, zvjezdica i dr. Nakon 
pečenja slijedio je još jedan zabavni dio, a to je punjenje Lino ladom i ukrašavanje 
bijelom čokoladom. 
 

19. svibnja - Vrtićka virovska prkačijada 
U sklopu „Virovske prkačijade“ u vrtiću je održana „Vrtićka virovska 

prkačijada“ koju su slatkim folklornim nastupom otvorila djeca starije odgojne 
skupine „Leptirići“. 
Otvorenju su prisustvovali zamjenik župana g. Ratimir Ljubić,  načelnik g. Mirko 
Perok, zatim članovi stručnog i organizacijskog povjerenstva na čelu s 
predsjednikom g. Draženom Đuriševićem i inicijatorom projekta g. Stjepanom 
Odobašićem, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i 
nacionalne manjine Koprivničko-križevačke županije gđa. Ana Mušlek. Kroz cijelo 
prijepodne družili smo se i s gostujućim kuharima iz Armenije, Australije, Izraela i 
Palestine. 
Na Vrtićkoj virovskoj prkačijadi su uz naš vrtić sudjelovali i vrtići susjednih općina – 
DV Fijolica Novigrad Podravski, DV Leptirići Podravske Sesvete, DV Maslačak 
Đurđevac, DV Bubamara Kalinovac, DV Pčelica Molve, DV Bregunica Novo Virje i DV 
Košutica Ferdinandovac. 
Zadatak natjecateljskih ekipa bio je da kroz sat vremena izrade husarski kolačić kao 
zadani prkač, a nakon toga uz njega predstave i prkač koji su sa sobom donijeli 
prema vlastitom izboru. 
Ovogodišnje ocjenjivačko povjerenstvo bilo je u sastavu: gđa. Iskui Ambartsumian, 
predstavnica armenske kuharske reprezentacije i svjetska prvakinja u izradi 
dekoracija od šećera; gđa. Đurđica Babec, članica Društva žena Virje i g. Zlatko 
Sedlanić, promotor kulinarstva Podravke d.d. Koprivnica koji je održao i radionicu 
izrade slatkih lollipops kolačića. 
Na samom kraju predstavnik ocjenjivačkog povjerenstva g. Sedlanić pročitao je 
rezultate te su svi vrtići pobijedili čak u dvije kategorije. Prva naj kategorija je svim 
vrtićima već tradicionalno zajednička, a to je NAJFINIJI prkač. Svaki vrtić je osvojio 
po još jednu naj kategoriju pa su tako redom od:  DV Fijolica Novigrad Podravski – 
najuredniji prkač, DV Leptirići Podravske Sesvete – najkompliciraniji prkač, 
DV Maslačak Đurđevac – najoriginalniji prkač, DV Bubamara Kalinovac – 
najbrži prkač, DV Pčelica Molve – najsočniji prkač, DV Zrno Virje – najprhkiji 
prkač, DV Bregunica Novo Virje – najsamostalniji prkač i DV Košutica 
Ferdinandovac – naj naj prkač. 
Kroz cijelo vrijeme trajanja Vrtićke virovske prkačijade zabavljao nas je i medvjedić 
Lino koji nas je sve rasplesao i počastio slatkim paketićima. 
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29. svibnja - „Vidi i klikni“ 

Preventivno edukativna akcija HAK-a pod nazivom „Vidi i klikni“ provedena je 
u našem vrtiću za djecu predškolce. Glavna ideja programa je učenje kroz činjenje! 
Djeca kroz program usvajaju praktične informacije, spoznaje i znanja o: sigurnom 
načinu ponašanja u prometu (u svojstvu pješaka ili suputnika u automobilu), 
prepoznavanju karakterističnih opasnosti kojima su djeca izložena u prometu, 
korištenju nogostupa, sigurnom prelasku ceste (propisnom i pravilnom prelaženju 
korištenjem pješačkih prijelaza, rizicima prelaska ceste između parkiranih 
automobila…), prolasku raskrižjem, prepoznavanju znakova koje u prometu daju 
vozači automobila (pokazivači smjera), uspostavi vizualnog kontakta/komunikacije 
pješak – vozač, propisnom, pravilnom i sigurnom ulasku u vozilo te sjedenju i 
korištenju sigurnosnih pojaseva u automobilu, rizicima zbog nepropisnog i 
nepravilnog sjedenja i nekorištenja sigurnosnih pojaseva. 
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31. svibnja – Posjet školi 
Budući prvašići iz starije odgojne skupine „Leptirići“, zajedno s ravnateljicom 

Majom, pedagoginjom Ivom i odgojiteljicom Kristinom, posjetili su Osnovnu školu 
prof. Franje Viktora Šignjara u Virju. Dočekala ih je tamo pedagoginja Ena Balabanić 
koja im je zaželjela dobrodošlicu te zajedno s njima otišla prema učionici gdje su ih 
radosno dočekali i ugostili učenici 1.a i 1.b razreda s učiteljicama Silvanom Bebek i 
Mirjanom Gašparić. Učenici prvog razreda su ispričali kako su se snašli u školskim 
klupama, jesu li zavoljeli matematiku, naučili abecedu i opisali što im je najdraže 
raditi u školi. S učiteljicama su porazgovarali o tome što sve čeka buduće prvašiće u 
školi te što će se promijeniti u odnosu na vrtićke dane. Vrtićka su djeca isprobala 
školske torbe, vidjela kakve ih sve knjige čekaju te naučila što označava zvuk 
školskog zvona. U nastavku druženja učenici prvog razreda otpjevali su pjesmicu 
„Združena slova“, a dječak Karlo im je prepričao priču „Dome, slatki dome“. 
Predškolci su pomno slušali pjesmicu i pratili priču, a zatim su izveli svoju najdražu 
pjesmu „Mali ples“ pjevajući je uz pokrete. Na izlazu iz škole buduće prvašiće 
pozdravila je i ravnateljica Marica Cik Adaković koja im je već sad zaželjela da im 
budući prvi dani škole prođu što ugodnije i veselije. 
 

LIPANJ 
 

1. lipnja - Izlet u Koprivnicu 
Djeca srednje i starije odgojne skupine su sa svojim odgojiteljicama i 

ravnateljicom te prijateljima iz Dječjeg vrtića „Košutica“ Ferdinandovac krenula 
prema gradu Koprivnici na dugoočekivani izlet. 
Najprije su posjetili „Domoljub“ u kojem su pogledali vrlo zanimljivu i smiješnu 
kazališnu predstavu „Igra se nastavlja“ koju je izvelo kazalište „Prijatelj“ iz Zagreba. 
Poslije predstave u pratnji stručne suradnice za glazbeno – scensku djelatnost 
Elizabete Milanović Glavica obišli su „Domoljub“ i isprobali kako je nastupati na 
pozornici, pogledali kakav je pogled s balkona te vidjeli što se sve nalazi iza, oko i 
ispod pozornice.  

 
Kratko vrijeme djeca su provela su i u gradskom parku gdje su se počastila 
grickalicama i sokom koje su jedva čekala otvoriti. 
Nastavak izleta uslijedio je u Jagnjedovcu na imanju „Sunčano selo“ gdje su ih 
srdačno dočekali vlasnici imanja Helena i Davorin Hećimović. Nakon slasnog ručka, 
obišli su imanje i upoznali mnogo starih zanata, strojeva i alata. Sudjelovanjem u 
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radionici „Od zrna do pogače“ djeca su upoznala različite vrste žitarica, strojeve i 
alate neophodne za obradu zemlje te proizvodnju brašna. Također su mogla 
zamijesiti svoj kruščić i ispeći ga te ga kasnije i kušati. Osim igre na igralištu 
najhrabriji su se popeli i na vidikovac s kojeg se vidi dio Koprivnice. Prije samog 
polaska svi su se počastili i ukusom zlevankom. 

 
5. lipnja – Predstava „Ogledalce“ 

Mala dramska skupina Glumišne družine Virje izvela je za naše vrtićance 
simpatičnu dramsko-scensku igru 
"Ogledalce". Kako u predstavi glume djeca 
osnovnoškolske dobi, predstava je bila vrlo 
bliska našoj djeci te su sa zanimanjem i bez 
straha gledali zavrzlamu zeca, vjeverice, 
djetlića i medvjeda oko slike koju su 
pronašli u šumi. Na kraju je bilo posve 
nevažno čiji je odraz u ogledalu jer su uz 
pjesmu i ples pokazali da su zajedništvo i 
prijateljstvo važniji od bilo kakve prepirke.  

 
14. lipnja - Teniska igraonica 

Treneri Teniskog kluba Đurđevac, Mario Lončarić i Karlo Capek, održali su 
vrlo zanimljivu tenisku igraonicu kojoj je glavni cilj bio razvijanje motoričkih 
sposobnosti kod djece, ali su ujedno djeca dobila priliku i isprobati neke teniske 
vještine i tehnike. 
Igraonica je počela zagrijavanjem, odnosno trčanjem po bijelim linijama na terenu. 
Potom su uslijedile jednostavnije vježbe oblikovanja te vježbe razgibavanja s 
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lopticama i vođenja loptica reketom pa sve do složenijih i kompliciranijih vježbi kao 
što je pravilno baratanje reketom i lopticom. Natjecateljske igre koje su uslijedile, 
poput trčanja za obručima i lopticama, pobudile su u djeci pravi natjecateljski duh. 
Na kraju igraonice dječak David, koji trenira tenis, zaigrao je tenis protiv svog 
trenera, dok su ostala djeca dala podršku i navijala za svog prijatelja iz skupine. 
Nakon ove zanimljive igraonice djeca ne skrivaju svoje oduševljenje te su se još više 
zainteresirala za ovaj sport i poželjela jednoga dana postati pravi tenisači.  
 

6. – 15. lipnja - Završne svečanosti 
 U vrtiću su održana završna druženja djece, roditelja i odgojitelja svih 
odgojnih skupina. Odgojiteljice jasličkih odgojnih skupina su za druženja pripremile 
ppt prezentacije kroz koje je prikazan presjek rada i aktivnosti kroz pedagošku 
godinu. Druženje se nastavilo kroz organizirane igre za djecu i roditelje i kratki 
nastup djece te neizostavno druženje na jasličkom igralištu uz čašćenje 
grickalicama, sladoledom i sokovima.  
Djeca i odgojiteljice vrtićkih skupina lijepim 
tematskim svečanostima zaokružila su još 
jednu lijepu i zabavnu pedagošku godinu. 
Najstariji vrtićanci su se svojom priredbom 
pozdravili i oprostili od svojih vrtićkih dana, 
odgojiteljica i prijatelja. Nakon prigodnog 
programa, druženje se s roditeljima, braćom 
i sestrama nastavilo na novootvorenom 
dječjem igralištu uz čašćenje i veselu 
atmosferu. 
 

23. lipnja – „Virovski konjanici“ razveselili mališane 
Posjet članova konjičkog kluba „Virovski konjanici“ bio je prilika da djeca 

saznaju što konji vole jesti, piti, kako spavaju, kako se glasaju, zašto mašu repom i 
ono najvažnije kako se ponašati kada se nađemo u njihovoj blizini. Djeca su imala 
priliku vidjeti dva konja, kobilu Lunu i ponija Nelu, a oni malo hrabriji su ih uz 
pratnju i zajahali. Uz žive konje zanimljiv je bio i konjić načinjen od bala sijena. 
 

30. lipnja - Roditelji sve oduševili svojom novom predstavom  
Ove godine izvedena je predstava pod nazivom „Virovski mužikaši“ koju su roditelji 
pripremili pod vodstvom Đurđice Krčmar Zalar, koja ih već niz godine uspješno 
okuplja kako bi razveselili svoje mališane, jer niti jedna predstava nije tako fora kao 
što je predstava u kojima glume roditelji naše dječice. U predstavi jedan tata svojoj 
kćerkici priča priču koja prati život magarca, psa i mačke koji su pobjegli od svojih 
zločestih vlasnika i krenuli put Virja kako bi konačno uživali i postali ulični svirači, 
no na putu im se nađu zločesti lopovi koje oni na kraju ipak uspješno pobjede.  
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4.1. PROGRAM  KATOLIČKOG  VJERSKOG  ODGOJA  DJECE 
 

Vrtićke odgojne skupine „Ribice“, „Cvjetići“ i „Leptirići“ ove su pedagoške 
godine u svojim skupinama imale integriran Program katoličkog vjerskog odgoja 
djece te su uz svoje redovite aktivnosti provodili i mnoge lijepe vjerske aktivnosti. 
Ovaj program, za koji je ranije dobivena suglasnost Ministarstva znanosti i 
obrazovanja, svojim specifičnim sadržajima katoličkog vjerskog odgoja obogaćuje 
redoviti 10-satni program.  

Za stručno provođenje programa vjerskog odgoja zadužene su bile 
osposobljene i stručno kompetentne odgojiteljice predškolske djece sa završenim 
Teološko katehetskim doškolovanjem za vjerski odgoj djece predškolske dobi na 
Katoličko bogoslovnom fakultetu u Zagrebu te dobivenim kanonskim mandatom 
(missio canonica). U mlađoj odgojnoj skupini ga je tako provodila odgojiteljica u 
vjeri Marina Makar, u srednjoj odgojnoj skupini odgojiteljice u vjeri Željka Gabaj i 
Tamara Brežnjak, a u starijoj odgojnoj skupini odgojiteljica u vjeri Kristina Legradi. 

Djeca vrtićkih skupini su sa svojim odgojiteljicama u vjeri obilježavala važne 
datume kroz liturgijsku godinu i razne događaje iz Isusovog života prema priručniku 
“Njihovo je kraljevstvo nebesko” koji je namijenjen odgojiteljima u vjeri za rad s 
djecom predškolske dobi.  

 
Dobrodošli - I moje je mjesto u vjerskom kutiću 

Kroz ovu aktivnost s djecom formiramo vjerski kutić u sobi dnevnog boravka. Kutić 
smo upotpunili križem, Biblijom, svijećom, slikovnicama religioznog sadržaja, 
krunicom i figuricama anđela i svete obitelji. Uz ovu aktivnost želimo stvarati 
ozračje koje će pridonijeti ugodnom boravku djeteta u novoj okolini. 

 
Biblija - moja knjiga 

Djeci se kroz ponuđene poticaje nastojala naglasiti 
važnost Biblije kao knjige kojoj se posvećuje 
posebna pažnja i pozornost jer ona pomaže djetetu 
da bolje upozna sebe, drugoga i Boga. Uz 
predstavljanje, pažljivo listanje i proučavanje 
Biblije, s djecom se razgovaralo o povijesti pisanja 
Biblije, o mnogim jezicima na kojima je pisana, o 
podjeli na Stari i Novi zavjet te o samom značenju 
Biblije.  
 

Dani kruha – Prispodoba o kvascu 
Prigodnim razgovorom djeci se približila važnost pojedinog sastojka te važnost 
samog kruha za život čovjeka. Na primjeru tijesta i kvasca djeci smo željeli približiti 
Božju ljubav koja se širi i raste u našim srcima, baš poput tijesta s kvascem. Kroz ovu 
aktivnost željeli smo kod djece probuditi zahvalnost prema Bogu upućujući ih na 
važnost kruha kao izvora života i potrebe međusobne solidarnosti s onima koji ga 
nemaju.  
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Život u svjetlosti sa svetima - Dušni dan 
Kroz fotografije raznih svetaca i 
pripovijedanjem o dobrim ljudima koji su 
postali sveci djeci želimo omogućiti 
identifikaciju u djelima dobrote i ljubavi. 
Stihovima “Dušni dan” i razgovorom o tome 
što je duša, koga se sjećamo na Dušni dan 
djeca govore o svojim dragim pokojnima i 
obilasku njihovih počivališta.  

 
Sveti Martin 

Kroz prigodnu priču o Svetom Martinu djeci 
smo približili život ovog sveca koji je svojim 
nesebičnim djelovanjem pomagao ljudima u 
potrebi. Pomoću upaljene svijeće i dijeljenja 
topline djeca su na simboličan način 
prepoznala važnost međusobne solidarnosti 
i važnosti pomaganja drugima. Djeci je 
među ostalim ponuđena i imitativna igra u 
kojoj se uživljuju u uloge Martina i prosjaka.  

 
Krist je kralj 

Kroz aktivnost Krist je kralj djeci se nastojalo približiti prihvaćanje Isusa kao svoga 
Kralja i Kralja svega stvorenoga. Kroz imitativnu igru svako dijete imalo je priliku 
uživjeti se u ulogu kralja pomoću simboličnih rekvizita poput plašta, krune, prstena. 
Aktivnost se nastavila uz izradu kruna i dvoraca te manipuliranje didaktičkim 
poticajima. Djeca su spoznala da Njegovo kraljevstvo koje je u srcima ljudi stalno 
raste i donosi mir, radost, blagoslov, pravdu, ljubav i opraštanje. 

 
Marija i anđeo 

Cilj ove vjerske teme je u liku Marije buditi u djetetu povjerenje u Božje planove. 
Djeca su uz prepričavanje biblijskog teksta slušala o Mariji i anđelu Gabrijelu koji je 
poslan od Boga da navijesti radosnu vijest začeća malog Isusa. Djeca su ponovila 
njima najdražu molitvu „Anđele čuvaru“ te se likovno izražavala na temu Marije i 
anđela Gabrijela.  

Zajedno oko adventskog vijenca 
Kreativnom i zajedničkom izradom adventskog 
vijenca te paljenjem svjećica na njemu željeli smo 
pobuditi u djeci radost iščekivanja skorog dolaska 
Isusa. Stvarali smo ugodno predblagdansko ozračje, 
ozračje prijateljstva, zajedništva, pripadanja i 
međusobne povezanosti. Kroz priču o četiri svijeće 
djeca su se upoznala sa simbolikom i značenjem 
pojedine svijeće te vremenom koje nam prethodi do 
Božića. 
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Blagdan Svetog Nikole 
Aktivnost se provodi s ciljem prepoznavanja plemenitih osjećaja dobrote, 
darežljivosti i brige za drugoga u liku Svetog Nikole. Na početku aktivnosti djeca 
otkrivaju i promatraju predmete koji su bili sakriveni u vreći: čizmicu, mitru i štap. 
Prepoznaju da ti predmeti pripadaju svetom Nikoli, njima vrlo dragom svecu. Kroz 
slikovnicu „Dan Svetog Nikole“ djeca upoznaju lik i dobročinstva Svetog Nikole, 
biskupa i sveca. Upućuju mu svoje želje i pjevaju pjesmice te ga dočekuju u našem 
vrtiću.  
 

Blagdan Svete Lucije 
Spomendan svete Lucije je usred došašća, a 
njezino ime simbolizira svjetlo u zimskoj tami i 
navješćuje Božić, kao rođendan svjetla svijeta – 
Isusa. Aktivnost započinjemo okupljanjem uz 
svjetlost svijeće i razgovaramo što nam ta svijeća 
daje te što mi možemo darovati jedni drugima. 
Ukazujemo djeci na to da nisu važne samo 
materijalne stvari te ih potičemo da oko sebe šire 
ljubav i dobrotu. Djeca siju pšenicu koja 
simbolizira život, blagostanje i novo rađanje 
života te će ju, kada izraste, ponijeti kući kako bi 
krasila njihov blagdanski stol. 
 

Radujem se rođenju 
Kroz zanimljivu priču „Anđeo i mala zvjezdica“ djeci se nastojalo u Isusovu rođenju 
pokazati vrijednost svakog rođenog djeteta. Djeca su nakon prepričavanja priče 
izražavala svoje misli o tome kako bi se ona pripremila na put da su zvjezdica ili 
anđeo. Najviše je osvrta bilo na pitanje „Što bi ti poklonio malom djetešcu?“ na što su 
djeca najviše spominjala ljubav, pažnju i toplu dekicu. Djeca su se i likovno 
izražavala vodenim bojama te su crtala svoje anđele u bijelim haljinicama u pratnji 
male zvjezdice. 

Sveta obitelj 
U iščekivanju slavlja rođenja Isusa, dragog 
nam Božića, s djecom smo pričali i o temi 
Sveta obitelj koja je temelj naše vjere. Na 
primjeru Svete obitelji nastojalo se  
potaknuti djecu da prepoznaju ljubav i brigu 
roditelja za svoju djecu. Djeca su nadopunila 
interes za tu temu uz likovne aktivnosti, 
bojanje bojanke i razne didaktičke igre. 
Posjetili smo i našu crkvu sv. Martina gdje su 
se djeca zajedno molitveno izrazila uz njima 
poznate molitve. 
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Poklon mudraca 
Cilj ove aktivnosti je osnažiti potrebu za traženjem i 
otkrivanjem velikog Boga u malenom djetetu. Uz pjesmu 
“O sveta tri kralja”, igru figuricama, poticajna pitanja i 
pripovijedanje biblijskog događaja djeca saznaju više o 
kraljevima koji su pohodili novorođenog Isusa. Posjetili 
smo i našu crkvu gdje smo promatrali štalicu i još 
okićene borove. 

 
 
 

Svijećnica  
Kroz biblijsku priču djeci približavamo blagdan Svijećnice – Prikazanja 
Gospodinova. Promatramo sliku koja prikazuje Josipa i Mariju koji u Hram donose 
malog Isusa i povezujemo to s našim 
krštenjem kada su nas naši roditelji 
donijeli u Crkvu. Djeca se molitveno 
izražavaju i upućuju Isusu svoje 
molitve. Grade hram od kockica i 
ukrašavaju predložak sa svijećom. 
Ovom aktivnošću želimo djeci 
približiti crkvu kao mjesto molitve i 
susreta s Isusom u domu njegova 
nebeskog Oca. 

 
 

Blagdan svetog Valentina 
Pripovijedanjem o životu svetog Valentina djecu 
želimo potaknuti na iskazivanje ljubavi i ljubaznosti 
prema svojim bližnjima. Djeca promišljaju na koji 
način bi pronašla svoj put do srca ljudi. Pjevanjem 
pjesme “Ja volim tebe” potičemo radost zbog 
prijateljstva i zajedništva. Djeci je ponuđeno 
oslikati cvijet ili srce veselim, šarenim bojama.  
 

 

Vrijeme promjene – Pepelnica – Korizma 
U ovoj vjerskoj temi s djecom smo razgovarali o novom vremenu u liturgijskoj 
godini - početku korizme koja traje 40 dana. Djeca su upoznala značenje stavljanja 
znaka križa od pepela na čelo uz naglasak da u ovome vremenu više mislimo na 
Isusa i ljude oko sebe, popraćeno riječima „Isus te voli, Isus te ljubi“, „Isus te voli, 
voli i ti njega“ i sl. 
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Djeca su s panoa skinula maske te na terasi pratila kako iz suhih maslinovih grančica 
paljenjem nastaje pepeo. Djeca su simboličkom ljubičastom bojom tempere 
oslikavala križeve te u pepelu radila obris brojeva i slova. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Blagdan svetog Josipa 
Kroz zagonetku i pripovijedanje o svetom Josipu djeca saznaju da je Josip bio veliki 
čovjek koji je svojim životom slavio Boga. Smisao njegova života bili su ljubav, 
vjernost i dobrota te takve vrijednosti želimo približiti i djeci. Djeca su obojala sliku 
svetog Josipa s malenim Isusom te izrezala cvjetove ljiljana kako bi ukrasila sliku 
sveca.  

Cvjetnica 
Kako se razdoblje korizme približava svome kraju, 
tako se i mi kroz aktivnosti približavamo Velikom 
tjednu i Uskrsu. Aktivnost smo započeli na vrtićkom 
igralištu gdje su djeca pažljivo odabirala cvijeće 
koje su donosila u posudu s vodom u kojoj su se 
potom imala mogućnost umiti. Ovom aktivnošću 
željeli smo kod djece potaknuti osjećaj radosti i 
mira u susretu s Isusom kao svemoćnim kraljem. 
Nakon uvodne aktivnosti i razgovora uz poticajna 
pitanja uslijedila je izgradnja grada Jeruzalema 
pomoću raznih kockica te prigodni likovni i 
didaktički poticaji.  

 
Uskrsno svjetlo 

Služeći se simbolom svijeće otkrivamo djeci značenje Isusa kao svjetla koje 
pobjeđuje tamu i približavamo im spoznaju 
da uz njegovo svjetlo sami mogu činiti djela 
svjetlosti: ljubav, radost, dobrotu, strpljivost. 
Čitamo biblijski tekst o Isusovom uskrsnuću 
te zatvaramo oči uspoređujući tu tamu sa 
svjetlom kad otvorimo oči. Zaključujemo da 
poslije tame uvijek dolazi svjetlost kao što je 
i Isus poslije mraka i križa osjetio svjetlost. 
Zajedno pjevamo djeci dragu pjesmu „Kad 
Isus dolazi“. 
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Dobri pastir 
Biblijski tekst pripovijedamo uz ovčinjak, ovce i lik Dobrog pastira. Djeci ne 
otkrivamo tko je Pastir već ona sama dolaze do tog otkrića. Kroz imitativnu igru 
djeca se uživljavaju u lik Dobrog 
pastira koji brine za svoje ovce. 
Pronalaze izgubljenu ovčicu u 
igri sa skrivenim predmetom te 
izrađuju ovčice od vate. 
Aktivnošću se kod djece želi 
jačati osjećaj povjerenja, 
pripadnosti, sigurnosti i 
bezuvjetne ljubavi uz Isusa - 
Dobrog pastira. 

 
 

Marija, Isusova i naša majka 
Cilj ove vjerske aktivnosti je, uz otkrivanje spoznaje o važnosti majčina bića, kod 
djece pobuditi ljubav prema Isusovoj majci Mariji i našoj nebeskoj majci. 
Razgovarali smo i o svibanjskim pobožnostima te o molitvi krunice. U uvodnome 
dijelu djeca su slušala priču „Majka Marija“ nakon koje su se likovno izražavala 
bojanjem i izrezivanjem bojanke, izradom cvjetova od kolaž papira kojima su 
ukrasila sliku Marije u našem vjerskom kutiću te ovu temu zaokružila raznim 
ponuđenim didaktičkim igrama. 
Ujedno slavimo i Majčin dan, a djeca izražavaju ljubav prema svojim majkama 
izrađujući i darujući im svoje poklončiće. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(izvješće pripremile odgojiteljice u vjeri Tamara Brežnjak, Željka Gabaj, Kristina 
Legradi i Marina Makar) 
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4.2. PROGRAM FOLKLORNO PLESNE IGRAONICE 
 
Hrvatsko folklorno stvaralaštvo i dječji folklorni izraz prepoznatljiv su dio hrvatskog 
tradicijskog stvaralaštva jer kroz različite oblike folklornog iskaza običaji služe kao 
dokaz nekadašnjeg načina života. Vrtićko okruženje je posebno pogodno za rad na 
očuvanju tradicije stoga smo i ove pedagoške godine Program folklorno plesne 
igraonice, za koji je dobivena suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja, 
integrirali u redoviti 10-satni program starije vrtićke odgojne skupine. 

Kroz vježbe za razvoj osjećaja organiziranog postavljanja i kretanja u kolu, 
paru, vrsti, vježbe za razvijanje i usklađivanje pokreta pojedinaca sa skupinom te   
spontano izvođenje pokreta uz glazbu i stvaranje malih dječjih koreografija, čuvali 
su, njegovali i istraživali folklornu baštinu.  

Kroz pedagošku godinu pripremali su i kraće nastupe: 
 

 
 

o nastupom na temu Kajkavskog 
etnografskog kviza “Mladi nekad 
i danas” prikazali su kako su se 
mladi nekad zabavljali na 
svadbenim svečanostima 

 
 
 
 

o na Uskrsni ponedjeljak, kod 
velike uskrsne pisanice u Virju, 
plesalo se  tradicionalno 
vuzmeno kolo, a program su 
priredili polaznici vrtića te 
folklorna i tamburaška sekcija 
HPD-a „Ferdo Rusan“ 

 

 

o nastup na otvorenju Vrtićke 

virovske prkačijade s plesovima 

„Lepo naše belo Virje“, „Kaj na 

leski zeleni“ i “Mali ples“ 
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5. PROGRAM PREDŠKOLE 
 

Program predškole obvezni je program odgojno-obrazovnog rada s djecom u 
godini prije polaska u osnovnu školu te se isti ostvarivao u skladu s razvojnim 
osobinama i potrebama djece te socijalnim, kulturnim, vjerskim i drugim potrebama 
obitelji. Tijekom programa predškole težilo se na poticanju optimalnog razvoja na 
svim područjima psiho-fizičkog razvoja djeteta i usvajanja osnovnih znanja, vještina 
i navika koji će djetetu olakšati prijelaz u organizirani školski sustav. 

U pedagoškoj godini 2022./2023. minimalni program predškolskog odgoja i 
obrazovanja vrtić je organizirao kroz 3 dana tjedno (ponedjeljkom, utorkom, 
srijedom) u dnevnom trajanju od 3 sata. Početak provođenja programa predškole 
bio je 3. listopada 2022., a završetak 11. svibnja 2023. godine. U navedenom 
razdoblju odrađeno je propisanih 250 sati. Za svakodnevni boravak djece koristio se 
prostor vrtića (hol) koji je bio prenamijenjen u sobu dnevnog boravka s materijalima 
i poticajima kroz razne centre aktivnosti prilagođene polaznicima programa 
predškole. 

Program predškole polazilo je 14 djece, od kojih je dvoje djece imalo veći broj 
izostanaka. Jedno dijete izostajalo je radi nemogućnosti dovođenja, dok je drugo 
dijete izostajalo po isprici roditelja radi bolesti. Voditeljice programa bile su 
odgojiteljice Marina Makar i Dajana Cik.   

Voditeljice programa predškole izmjenjivale su se kako bi bile ravnopravno 
opterećene u okviru 9 sati tjedne obaveze kroz neposredni rad s djecom (svaka je 
voditeljica radila jedan tjedan sveukupno 6 sati, a jedan tjedan sveukupno 3 sata). 
Sredstva za minimalni program predškolskog odgoja osigurana su iz Proračuna 
Općine Virje te Ministarstva  znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske. Za roditelje 
djece polaznika program predškole bio je besplatan. 

Kao primarni zadatak na zaštiti zdravlja djeteta je svakako rad na prevenciji 
koji se očituje u nizu mjera kao što su zadovoljavanje osnovnih životnih potreba, 
usvajanje kulturno higijenskih navika, boravak na zraku, tjelesno vježbanje. Osnovni 
uvjet za zdravlje djece postignut je organiziranjem higijensko - zdravstvenih uvjeta 
unutarnjeg i vanjskog prostora. Za djecu predškolske dobi tjelesno vježbanje jedan je 
od važnijih poticaja za rast i razvoj. Djecu se poticalo na usavršavanje prirodnih 
oblika kretanja, razvoj i fleksibilnost sitnih i krupnih skupina mišića i razvijanje 
psihomotoričkih sposobnosti kao i na istraživanje mogućnosti vlastitog tijela kroz 
pokret, kretanje i igru. 

Prostor i oprema bili su usklađeni s higijenskim zahtjevima i pedagoško -
metodičkim standardima potrebnima za provedbu programa: dovoljna površina, 
prikladno pokućstvo, oprema i sredstva za likovno izražavanje, govorno - scensko 
izražavanje, glazbeno izražavanje i stvaranje te istraživanje. 

Osiguravali su se temeljni preduvjeti za zaštitu zdravlja djece i pravo na zdrav 
život: osiguravanje osnovnih higijenskih uvjeta, briga o čistoći i ispravnosti igračaka 
i inventara, provjetravanje sobe dnevnog boravka, dezinfekcija prostora te briga o 
optimalnoj temperaturi prostora. 

Cilj predškolskog odgoja i obrazovanja je pridonositi cjelovitom razvoju 
djeteta i kvaliteti njegova života. Ostvarivanje tog cilja neizvedivo je bez suradnje s 
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roditeljima. Cjeloviti odgojno-obrazovni rad i proces usmjeren je prvenstveno na 
dijete. Kroz provedbu programa predškole temeljeni cilj nam je i humanističko-
razvojna koncepcija usmjerena na razvoj dječjih potencijala, poštivanje dječjih prava 
te uvažanje individualnih potreba djece. Poticali smo djecu da grade pozitivnu i 
realnu sliku o sebi. Razvijali su se individualni potencijali svakog djeteta i dosezala 
optimalna razina spremnosti za nove oblike učenja. Usmjerenost programa bilo je da 
stvorimo uvjete za stjecanje povjerenja u vlastite sposobnosti i stvaranje pozitivne 
slike o sebi. Razvijali smo osjećaj sigurnosti i prihvaćenosti. Poticali smo 
emocionalni i socijalni razvoj, a posebno kontakt i spremnost na suradnju, upornost 
i motivaciju za rad, odnos prema postavljenim granicama. Razvijali smo sposobnost 
djeteta za druženjem, dogovaranjem i suradnjom, kao i za sposobnost samokontrole, 
učenje socijalnih vještina, nenasilnog rješavanja sukoba i stvaranja prijateljstva.  

Praćenjem razvoja djeteta uočavale su se individualne specifične potrebe i 
govorne teškoće djeteta, o istima se razgovaralo i surađivalo s roditeljima, koji će se, 
ako je potrebno, obratiti stručnjacima za prevenciju mogućih poremećaja kao i 
stručnjacima za pomoć u govoru. Djecu smo redovito poticali na razvijanje likovnih, 
glazbenih i drugih ostalih oblika izražavanja.  

Posebna zadaća bila je otvorenost za primanje usmenih i pismenih poruka i 
prevenciju teškoća u početnom čitanju i pisanju. Kroz vježbe u radnim listovima bilo 
je važno posvetiti se svakom djetetu individualno. Radile su se različite 
grafomotoričke vježbe te vježbe početnog čitanja i pisanja. Čitanjem slikovnica 
poticali smo razvoj pažnje i koncentracije. Pjevanjem jednostavnih pjesmica s 
instrumentalnom pratnjom ili bez nje razvijali smo osjećaj za sluh i ritam kod djece. 
Poticali smo i razvijali likovno izražavanje i stvaranje raznim likovnim materijalima i 
sredstvima. Usmjeravali smo pozornost na uočavanje i prepoznavanje boja te 
prostornih odnosa: gore - dolje, u, na, ispod – iznad - pokraj, visoko - nisko, kratko - 
dugačko, lijevo - desno. 
Obilježeni su mnogi važni dani 
- 3. listopada – prvi dan programa predškole 

- 5. listopada – obilježavanje Dječjeg tjedna 

- 12. listopada – „Dani kruha“   

- 20. listopada – obilježen Svjetski dan jabuka, Svjetski dan kuhara 

- 3. studenoga – predstava „Djed i repa“ lutkarskog kazališta „Svijet lutaka“ 

- 11. studenoga – obilježavanje blagdana Sv. Martina 

- 17. studenoga – obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

- 6. prosinca – doček Svetog Nikole i darivanje djece 

- cijeli prosinac - božićne aktivnosti 

- 10. siječnja – Svjetski dan smijeha 

- 14. veljače – Valentinovo 

- 16. veljače – predstava „Priča o snovima“ kazališta „Mala scena“ 
- 21. veljače – maškare 

- 1. ožujka – Svjetski dan matematike 

- 10. ožujka – Očev dan - izrada čestitki za očeve 

- 29. ožujka – uskrsne aktivnosti 
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- 21. travnja – Dan planeta Zemlje 

- 25. travnja – predstava „Priče, pjesme, šale za velike i male!“ kazališta „Šareni 
svijet“  

- 9. svibnja – preventivna akcija „Sigurno u prometu“ koju je provela policijska 
službenica Veronika Šipek iz Policijske postaje Đurđevac 

- 14. svibnja – Majčin dan 

- 11. svibnja – završna svečanost 
Tijekom predviđenog programa djeca su usvojila osnovne pojmove o 

vremenskim i prostornim odnosima, razvijala predčitalačke vještine, stvorila radne 
navike i socijalizirala se u odgojnoj skupini. Kroz godinu smo obrađivali raznovrsne 
teme koje su kod njih potaknule tjelesni i psihomotorni razvoj, socio-emocionalni 
razvoj, spoznajni razvoj, govor, izražavanje i stvaralaštvo. Organizirali smo i 
raznovrsne likovne aktivnosti (crtanje, slikanje, bojanje, modeliranje plastelinom), 
umjetničke aktivnosti raznovrsnog izražavanja i stvaranja (priče, slikovnice, 
pjesmice, brojalice, slušanje glazbe, pjevanje, sviranje), specifične aktivnosti s 
kretanjem (prirodni oblici kretanja, tjelesno vježbanje, natjecateljske igre, boravak 
na svježem zraku, igre s pokretom), matematičke igre i aktivnosti (geometrijski 
likovi, skupovi, brojevi), društvene igre, igre tišine, didaktičke igre. 

Suradnja s roditeljima nezaobilazan je dio uspješnog provođenja programa 
koji pridonosi kvaliteti cjelokupnog rada. Roditelji ili primarni skrbnici djeteta imaju 
najvažniju ulogu u zadovoljavanju temeljnih potreba djeteta. Stoga je obostrana 
komunikacija roditelja i odgojitelja vrlo važan čimbenik za skladan i uspješan odgoj 
djeteta. Rad s roditeljima organiziran je kroz sljedeće oblike suradnje: roditeljski 
sastanci (informativnog i komunikacijskog tipa te pripreme za školu), pismene 
obavijesti o promjenama u vremenu provođenja programa, zajednička druženja 
djece, roditelja, odgojitelja, individualne konzultacije, individualni kontakti prilikom 
dovođenja, odnosno odvođenja djeteta. 

 
 

(izvješće  pripremile odgojiteljice Marina Makar i Dajana Cik) 
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6. STRUČNO USAVRŠAVANJE ODGOJNIH DJELATNIKA 
 

Cjeloživotno učenje i obrazovanje ključno je za jačanje stručnih i osobnih 
kompetencija odgojitelja. Važno je unapređivati znanja i vještine koje će doprinijeti 
kvaliteti odgojno – obrazovne prakse, ali i osobnom i profesionalnom rastu. 
Kontinuirana naobrazba i usavršavanje tijekom pedagoške godine omogućili su 
odgojnim djelatnicima biti u koraku sa suvremenim odgojem i pristupom 
usmjerenim na dijete. 

Odgojni djelatnici vrtića imali su obvezu individualno se stručno usavršavati 
prateći relevantnu literaturu i novija istraživanja odgojno – obrazovne prakse u 
skladu s kurikulumom vrtića. Također, usavršavali su se i sudjelovali na stručnim 
usavršavanjima, predavanjima, seminarima i radionicama. 

 

TEMA STRUČNOG SKUPA - 
SUDIONIK 

OBLICI RADA 
ORGANIZATOR –  
DATUM I MJESTO 

ODRŽAVANJA 
„Pedagoška dokumentacija 

ustanove kao alat razvoja kvalitete“ 
– Šobak, Ljubić 

o predavanje 
Izdavačka kuća Alfa,  

8. 9. 2022., on line 

„Utjecaj ekrana na razvoj djece“ - 
Ščapec 

o predavanje 
Institut za STEM 

edukaciju,  
27. 9. 2022., on line 

„Klimatske promjene; 
Predstavljanje programa HCK-a 
„Sigurnije škole i vrtići“ i „Kutić 

humanosti“ – Gabaj,  Makar, Šobak 

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 
o predstavljanje 

projekta i 
programa 
 

AZOO u suradnji s 
Hrvatskim Crvenim 

križom, 
5. 10. 2022., on line 

„Razvoj jezičnih kompetencija djece 
i odraslih u dječjem vrtiću – čitanje i 

pričanje priča“ – Grivić K., Legradi 

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 

AZOO, 
13. 10. 2022., on line 

„Kvalitetna komunikacija – 
preduvjet uspješnog timskog rada 

za odgojitelje u predškolskim 
ustanovama“ – Cik, Petras 

o predavanja 
AZOO, 

26. 10. 2022., on line 

„Elementi znanstvene pismenosti - 
kako djeca uče i istražuju“ – 

Brežnjak, Šobak 
o predavanja 

AZOO,  
26. 10. 2022., on line 

Susret vjeroučitelja u osnovnim i 
srednjim školama te odgojiteljica u 
vjeri u predškolskim ustanovama 
Varaždinske biskupije – Brežnjak, 

Gabaj, Legradi, Makar, Šobak  

o zajednička 
molitva 

o predavanje 
o euharistijsko 

slavlje 

Katehetski ured 
Varaždinske biskupije, 

29. 10. 2022., 
varaždinska katedrala 
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„Prva pomoć“ – svi djelatnici 
o predavanje 
o primjeri iz 

prakse 

Zavod za hitnu medicinu 
Koprivničko-križevačke 
županije i DV Zrno Virje 

4. 11. 2022.,  
DV Zrno Virje 

„Jedan, dva, tri, prodano“ – 
Brežnjak, Cik, Grivić K., Ščapec 

o testiranje 
metode 

o radionica 

Pučko otvoreno učilište 
Koprivnica,  

29. 11. 2022., on line 
„Ono najbitnije od odgoja – 

podtema „Suradnja s roditeljima – 
za stručnjake iz ranog i 

predškolskog odgoja i obrazovanja“ 
– Petras  

o predavanja 
EduList, obrt za poduku 

i savjetovanje, 
20. 12. 2022., on line 

„Od priče do predstave“ – Brežnjak, 
Cik, Grivić K., Grivić M.,  Kapitanić, 

Makar., Petras, Ščapec, Šinko, Šobak 

o predavanje 
o radionica  

Lutkarsko kazalište 
„Svijet lutaka“ i DV 

Ciciban Bj, 
15. 2. 2023., 

DV Ciciban, Bjelovar 
„Uloga vrtića i senzorne integracije 
u ostvarivanju uspješnog prijelaza 
iz predškolskog u školski odgojno-

obrazovni sustav“ - Brežnjak 

o predavanje 
Izdavačka kuća Alfa,  

1. 3. 2023., on line 

„Rastimo zajedno u svakoj obitelji“ 
– Brežnjak, Gabaj, Legradi, Makar, 

Ščapec 

o predavanje 
o primjeri iz 

prakse 

Centar za podršku 
roditeljstvu „Rastimo 

zajedno“, 
9. 3. 2023., on line 

Dvodnevni državni skup za 
ravnatelje predškolskih ustanova – 
„ Sretno dijete – vizijom ravnatelja 

predškolske ustanove do pozitivnih 
razvojnih ishoda“ - Šobak 

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 
o radionice 
o okrugli stol 

AZOO, 
15. i 16. 3. 2023.,  

Hotel Valamar Lacroma 
Dubrovnik 

Stručni skup ravnatelja i stručnih 
suradnika dječjih vrtića sjeverne 

Hrvatske „Rad s darovitom djecom 
predškolske dobi“ - Šobak 

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 

Varaždinska županija, 
Grad Varaždinske 

Toplice, Dječji vrtić 
Tratinčica Varaždinske 

Toplice, 
23. 3. 2023,  

Hotel Minerva 
Varaždinske Toplice 

„Korizmeno uskrsna duhovna 
obnova odgajateljica u vjeri“ – 
Gabaj, Legradi, Makar, Šobak 

o korizmeno 
promišljanje 

o sv. ispovijed 
o krunica 
o sv. misa  

 

Katehetski ured 
Varaždinske biskupije,  
4. 4. 2023., varaždinska 

katedrala 
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Na odgojiteljskim se vijećima dogovaralo oko organizacije rada i svih važnih 
pitanja odgojno-obrazovnog rada, zatim aktivnosti skupina, obilježavanja blagdana i 
važnijih datuma kroz godinu. Odgojni su djelatnici prenosili nove spoznaje sa 
stručnih skupova, iznosili svoje mišljenje i kritički se osvrtali na održana 
predavanja, seminare i radionice. Na svakom Odgojiteljskom vijeću odgojiteljice su 
se ukratko osvrnule na svoj dosadašnji rad i izvijestile ostale o radu na projektu u 
svojoj skupini. Isto su predstavile i roditeljima na posljednjem roditeljskom 
sastanku. 

„Sharenting – Objavljivanje dječjih 
podataka i fotografija na internetu“ 

– Petras  
o predavanje 

EduList, obrt za poduku 
i savjetovanje, 

16. 4. 2023., on line 
„Storytelling u odgoju i obrazovanju 

– intenziv za odgajatelje“ – svi 
djelatnici 

o predavanje 
o radionica 

Narodna knjižnica Virje,  
od 17. do 20. 4. 2023., 

DV Zrno Virje 
„Zdrave granice u odgoju: kako ih 

postići na pedagoški način?“ - 
Petras 

o radionica 
EduList, obrt za poduku 

i savjetovanje, 
23. 4. 2023., on line 

Stručni skup za odgojitelje 
pripravnike „Proces pripreme za 

polaganje stručnog ispita“ – 
Kapitanić  

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 

AZOO, 
14. 4. 2023., 

Učiteljski fakultet 
Sveučilišta u Zagrebu, 

Odsjek u Petrinji 
„Projekti u ranom i predškolskom 
odgoju i obrazovanju“ – Brežnjak, 

Gabaj, Ljubić, Makar 

o predavanja 
o primjeri iz 

prakse 

AZOO i HPKZ Bjelovar, 
4. 5. 2023., Bjelovar  

„Mala škola roditeljstva“ – Brežnjak, 
Gabaj 

o predavanja 
o radionice 

OŠ prof. F. V. Šignjara, 
listopad 2022. – svibanj  

2023., OŠ Virje 

Javna rasprava na temu „Programi i 
socijalne usluge za potporu djeci i 

obitelji – iskustva i izazovi“ - Ravlić 
o rasprava 

Obiteljski centar, 
Područna služba 

Koprivničko-križevačke 
županije,  

26. 5. 2023., Hrvatski 
zavod za socijalni rad, 

Đurđevac 

„Body percussion“ aktivnosti za 
djecu predškolske dobi - Ravlić 

o konzultacije i 
samostalni rad 

o predavanje 
o radionica 

Udruga socijalno 
marginaliziranih MAGNI 

Osijek, 
10. 6. 2023, on line 

„Sve o adaptaciji na jaslice/vrtić“ - 
Ravlić 

o predavanja 
o primjeri dobre 

prakse 

KoHo pedagogija, 
24. i 25. 8. 2023., on line 
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Storytelling u odgoju i obrazovanju 

 
Povodom Tjedna cjeloživotnog učenja za 
odgojiteljice našeg vrtića održana je 
edukacija "Storytelling u odgoju i 
obrazovanju - intenziv za odgajatelje" koju 
je provela Ivanka Ferenčić Martinčić,  
U četiri dana radionica i vježbi, odgojiteljice 
su saznale više o pripovijedanju i kako ono 
može biti sjajna podrška učenju i zdravom 
razvoju. Naučile su o benefitima 
pripovijedanja u razvoju jezika i govora, 
kritičkog mišljenja, kreativnosti i cjelokupnog razvoja djeteta te kako pripovijedanje 
uklopiti u svoju odgojnu praksu u radu s predškolskom djecom i kako uopće krenuti 
u storyteling izvedbe. 
 

Državni stručni skup za ravnatelje predškolskih ustanova 
 
 

15. i 16. ožujka 2023. u Dubrovniku je održan 
Državni stručni skup za ravnatelje predškolskih 
ustanova u organizaciji AZOO, na kojem je 
sudjelovala i ravnateljica Maja Šobak. Tema 
skupa bila je „Sretno dijete – vizijom ravnatelja 
predškolske ustanove do pozitivnih razvojnih 
ishoda“. 

RB. SADRŽAJ NOSITELJ VRIJEME 

1. 

Organizacija rada, razmatranje i usvajanje 
Godišnjeg plana i programa rada vrtića i 
Kurikuluma vrtića za pedagošku godinu 
2022./2023, usvajanje individualnih programa 
stručnog usavršavanja. 

ravnateljica 29. 8. 2022. 

2. 
Izvješće sa stručnih skupova, plan rada za 
naredno tromjesečje 

odgojiteljice, 
ravnateljica, 

3. 11. 2022. 

3. 
Izvješće sa stručnih skupova, plan rada za 
naredno tromjesečje. 

odgojiteljice, 
ravnateljica 

7. 2 .2023. 

4. 
Izvješće sa stručnih skupova, plan rada za 
naredno tromjesečje. 

odgojiteljice, 
ravnateljica 

26. 4. 2023. 

5. 
Razmatranje i usvajanje Godišnjeg izvješća o 
ostvarivanju plana i programa rada za 
pedagošku 2022./2023. godinu. 

ravnateljica, 
pedagoginja 

25. 8. 2023. 
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7. SURADNJA  S  RODITELJIMA 

 
Suradnja s roditeljima bila nam je veoma važna za kvalitetno provođenje 

odgojno-obrazovnih programa. Glavni cilj nam je bio unapređivanje razine kvalitete 
te suradnje, a da to i ostvarimo poticali smo otvorenu, podržavajuću i ravnopravnu 
komunikaciju između roditelja, odgojitelja i ostalog osoblja u vrtiću, uključili 
roditelje u odgojno - obrazovni rad skupine,  stjecali povjerenje roditelja u ustanovu, 
informirali i upoznavali roditelje sa specifičnim karakteristikama osobnosti i 
razvojnog statusa djeteta, njegovim stvaralačkim i kreativnim postignućima  
 
Suradnju s roditeljima ostvarili smo putem: 
• roditeljskih sastanaka informativnog, edukacijskog i komunikacijskog tipa - 

tijekom pedagoške godine odgojitelji su održavali tri roditeljska sastanka koja su 
se pravilno rasporedila tijekom pedagoške godine. U mjesecu srpnju su 
ravnateljica i pedagoginja održale informativni roditeljski sastanak za roditelje 
novoupisane djece. 

• individualnih informacija koje su roditeljima bile ponuđene kako bi se roditelji i 
odgojiteljice bolje međusobno upoznali, lakše razmijenili stavove i mišljenja 
prema djetetu te se informirali o uvjetima pod kojima se dijete razvija u obitelji i 
vrtiću, kako se potiču aktivnosti djeteta i sl.; 

• dijeljenja informacija preko oglasne ploče, web stranice i web kutića za roditelje 
putem kojih smo roditelje obavještavali, u pisanom obliku, o životu i radu 
skupine, o događajima u koji se Vrtić uključuje i o svim bitnim informacijama za 
rad Vrtića; 

• tematskih predavanja stručnjaka temama 
koje su vrlo aktualne u svim odgojnim 
skupinama – knjižničarka Ivanka 
Ferenčić Martinčić je u dvjema jasličkim 
skupinama te mlađoj i srednjoj vrtićkoj 
skupini izlagala na temu „Ekranizam“ dok 
je pedagoginja Iva Ravlić u starijoj 
odgojnoj skupini izlagala na temu 
„Agresivnost kod djece predškolske 
dobi“; 
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• zajedničkih druženja djece, roditelja i odgojitelja na kraju pedagoške godine; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• neposrednog sudjelovanja roditelja u odgojno-obrazovnom procesu te njihovog 

direktnog sudjelovanja na projektima, tematskom planiranju i programiranju na 
način da preuzmu aktivnu ulogu u učenju i poučavanju djece, a odnosi se na 
njihova profesionalna znanja i kompetencije koje mogu prikazati djeci. 

 
Ponosni smo na mnoge lijepe i kvalitetne suradnje koje smo ostvarili ove 

pedagoške godine: 
• 20. listopada diljem svijeta obilježava 
se Svjetski dan jabuka i Svjetski dan 
kuhara. U starijoj odgojnoj skupini je 
tim povodom održana zanimljiva 
radionica koju je vodio kuhar Ivan 
Marčinko, tata dječaka Davida iz 
skupine. Svojom radionicom doprinio je 
i upotpunio dječje spoznaje o jabuci kao 
i o voću općenito. Pokazao im je što se 
sve može od voća i povrća napraviti da 
ono izgleda što ukusnije i primamljivije. 
Posebnom „carving“ tehnikom, vještinom dekorativnog rezbarenja voća i povrća 
približio im je zdrave namirnice na jedan poseban način. Djeca nisu mogla sakriti 
oduševljenje, a koliko je djeci bilo zanimljivo i zabavno govori činjenica da su pojela 
sve voće koje im je bilo servirano na takav način.  
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• 4. studenoga 2022. u vrtiću je za sve 
djelatnike održana edukacija iz pružanja 
prve pomoći, a proveli su je djelatnici 
Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-
križevačke županije – stručna 
prvostupnica sestrinstva Renata Gregar, 
majka dječaka Davida i njezin kolega 
stručni prvostupnik sestrinstva 
Tomislav Kolar. Ova vrlo stručna i 
zanimljiva edukacija imala je cilj 
pridonijeti stjecanju dodatnih znanja i 

vještina svih djelatnika vrtića za prepoznavanje i pojavu prvih simptoma određenih 
zdravstvenih stanja kod djece, zahvaljujući kojima bi u iznimnim situacijama 
staloženo i bez panike mogli reagirati na odgovarajući način, potrebitom pružiti 
potrebnu prvu pomoć, spriječiti daljnje komplikacije i najvažnije, spasiti nečiji život. 
Kroz praktični dio djelatnici su upoznati o postupanju kad je dijete bez svijesti, 
zatim prilikom gušenja, konvulzija, pada razine šećera u krvi, anafilaktičkog šoka, 
krvarenja, otvorenih ozljeda i sl.  
• 8. studenoga 2022. smo se uključili u aktivnosti Udruga ROZE za promicanje 
zdravlja seoskih žena Virje, koja je organizirala vježbanje i druženje uz moto “Sve 
generacije i ROZE protiv osteoporoze”. Vježbali smo s majkama i bakama naših 
vrtićanaca i dobro se svi skupa zabavili. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

• 29. prosinca 2022. održan je 
tradicionalni Božićno-novogodišnji 
koncert. U program su se s veseljem 
uključila i djeca starije odgojne skupine 
“Leptirići” s odgojiteljicama Kristinom 
Legradi i Klarom Kapitanić. Na gitari ih 
je pratio g. Nenad Laloš, djed dječaka 
Davida iz skupine. Nastupili su s dvije 
pjesme – “Vratite nam malog Isusa” i 
“Radost Božića”, a na kraju su svima 
okupljenima poželjeli sretan Božić i 
novu godinu 
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• Svjetski dan bolesnika tradicionalno 
se obilježava 11. veljače, a povodom tog 
dana u posjet su nam došle medicinske 
sestre i majke naših vrtićanaca Renata 
Gregar, Ivana Zvonar, Lea Kokor i Ana 
Maria Dedić, baka Ivanka Stanešić i teta 
Jelena Živko. Donijele su mnogo 
različitog medicinskog materijala i 
opreme od injekcija, stetoskopa, šarenih 
flastera, toplomjera, zavoja, a zanimljive 
su bile i ribice od gumenih rukavica. 

Jasličkim skupinama i mlađoj vrtićkoj su se medicinske sestre pridružile u igri u 
njihovim sobama, dok su za vrtićke skupine pripremile vrtićku ambulantu u holu.  
 
• Povodom Svjetskog dana oralnoga 
zdravlja koji se obilježava 20. ožujka, 
srednju i stariju odgojnu skupinu 
posjetila je doktorica dentalne medicine 
Daria Dragica, majka dvojice dječaka 
Nike i Vita, koji polaze naš vrtić. Djecu je 
uputila u važnost oralne higijene, tj. 
važnost redovitog i pravilnog pranja 
zubića, važnost redovite kontrole 
zdravlja zubića, pokazala kako se 
pravilno četkaju zubi, pokazala pribor 
koji ona koristi za vrijeme pregleda u svojoj ordinaciji i objasnila djeci kako odlazak 
k zubaru nije „strašna stvar“. Isto tako, djeci je donijela i zanimljive materijale koje 
koristi u svom radu, četkice kojima su djeca „prala“ predloške pripremljenih zubala, 
priče o zubićima, zanimljivu igru te razne bojanke sa zubićima. Najhrabriji su kroz 
igru dopustili da im pregleda i izbroji zubiće, a kasnije su i sami vrlo rado preuzeli 
ulogu zubara stavljajući šarene maskice na lice i koristeći pribor koji je dr. dent. 
med. Daria donijela.  
 

• 23. lipnja 2023. posjetili su nas 
članovi Konjičkog kluba „Virovski 
konjanici“ na čelu s predsjednikom 
Matijom Ciganovićem, tatom Mije i Tina 
koji polaze naš vrtić. Kroz druženje su 
djeca mogla saznati mnoge zanimljivosti 
o konjima te vidjeti i zajahati čak dva 
konja, kobilu Lunu i ponija Nelu. Djeca 
su bila vrlo zainteresirana i uzbuđena 
što su imala priliku izbliza vidjeti i čuti 
ponešto o konjima s kojima se većina 
njih ne susreće baš često. 
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• 30. lipnja 2023. u našem vrtiću bilo je posebno zabavno jer su nam, već 
tradicionalno, za kraj pedagoške godine roditelji pripremili predstavu. Ove godine 
izvedena je predstava pod nazivom „Virovski mužikaši“ koju su mame Lana Cikoš, 
Ana Marija Sabolović i Marija Krčmar, tate Marijan Rengel, Igor Makar i Mladen 
Benkek te djed Nenad Laloš pripremili pod vodstvom Đurđice Krčmar Zalar, 
voditeljice Glumišne družine Virje, a koja je zaslužna i za prilagodbu teksta prema 
motivima iz poznate basne braće Grimm „Bremenski svirači“. U predstavi jedan tata 
svojoj kćerkici priča priču koja prati život magarca, psa i mačke koji su pobjegli od 
svojih zločestih vlasnika i krenuli put Virja kako bi konačno uživali i postali ulični 
svirači, no na putu im se nađu zločesti lopovi koje oni na kraju ipak uspješno 
pobjede. 
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8. SURADNJA  S  VANJSKIM  USTANOVAMA 

 
 Suradnja s vanjskim čimbenicima organizirana je radi obogaćivanja i 
unapređivanja kvalitete odgojno-obrazovnog rada, stvaranja različitih prilika za 
učenje i bogaćenje svakodnevnog materijalnog i socijalnog konteksta, proširivanja 
kurikuluma s raznovrsnim sadržajima kulturnog, umjetničkog, zdravstveno-
rekreativnog i sportskog života. Polazeći od potreba i interesa djece pronalazili smo 
načine za proširivanje iskustva, stvaranja situacija za razvijanjem i proširivanjem 
njihovih kompetencija u okviru cjelovitog razvoja.  
 
 Ove pedagoške godine naši mnogobrojni suradnici bili su: 
• Općina Virje, načelnik Mirko Perok, pročelnica Kristina Filipović i ostali djelatnici 
Općine Virje - organizacija rada vrtića i zajedničkih aktivnosti kroz godinu 
(Nikolinje, Martinjski dani Općine Virje, Božićno novogodišnji koncert, Noć muzeja, 
Virovska prkačijada, projekt „Općina – prijatelj djece“…); 

• Ministarstvo znanosti i obrazovanja i 
Agencija za odgoj i obrazovanje; 
• Koprivničko križevačka županija, župan 
Darko Koren, zamjenik župana Ratimir 
Ljubić; 
• Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, 
znanost, sport i nacionalne manjine u 
Koprivničko križevačkoj županiji, pročelnica 
Ana Mušlek, viši savjetnik Boris Sabolić; 
 

• vrtići susjednih Općina i šire – zajednički nastup s DV Bregunica Novo Virje na 
Kajkavskom etnografskom kvizu u OŠ Virje, sudjelovanje vrtića na 8. Vrtićkoj 
virovskoj prkačijadi, natjecanje vrtića na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića u 
Đurđevcu, lutkarska radionica u DV Ciciban Bjelovar za djelatnike vrtića Bregunica 
Novo Virje i Zrno Virje, zajednički završni izlet u Koprivnicu s DV Košutica 
Ferdinandovac; 

 
• Društvo „Naša djeca“ Virje, predsjednica društva Danijela Večenaj - kroz projekt 
„Općina – prijatelj djece“ i provođenjem Godišnjeg plana za ostvarivanje prava i 
potreba djece na području Općine Virje; 
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• Narodna knjižnica Virje, ravnateljica 
Ivanka Ferenčić Martinčić – zajedničko 
obilježavanje raznih zanimljivih aktivnosti 
kroz godinu - Mjesec hrvatske knjige, 
Martinjska pričaonica, Noć muzeja, 
edukacija Storytelling za odgajatelje, 
Međunarodni dan dječje knjige; 
 

 
• OŠ prof. Franje Viktora Šignjara Virje, 
ravnateljica Marica Cik Adaković, 
pedagoginja Ena Balabanić, logopedinja 
Ivana Radić, knjižničarka Đurđica Krčmar 
Zalar i učiteljice nižih razreda – nastup djece 
starije odgojne skupine na Kajkavskom 
kvizu, posjet školi budućih prvašića; 
 
 

• Varaždinska biskupija, Katehetski ured Varaždinske biskupije – usavršavanje 
odgajateljica u vjeri kroz duhovne obnove povodom Božiča i Uskrsa, posjet biskupa 
Bože Radoša našem vrtiću u sklopu redovite vizitacije naše župe; 
• Župni ured Virje – vlč. Marijan Kovačić, samostan časnih sestara dominikanki – s. 
Josipa i s. Otilija – blagoslov kruha i jesenskih plodova povodom Dana kruha i 
zahvalnosti za plodove zemlje, blagoslov vrtića, djece i djelatnika, posjet župnoj 
crkvi u vrijeme Božića; 

 
• društva i udruge iz Virja i okolice: 
o Glumišna družina Virje i predsjednica Đurđica Krčmar Zalar – gostovanje mlađe 

sekcije Glumišne družine s predstavom „Ogledalce“, priprema teksta i 
uvježbavanje roditelja glumaca za izvođenje predstave „Virovski mužikaši“; 

o Udruga ROZE – u sklopu Martinjskih dana Općine Virje zajednički smo vježbali 
pod motom „Sve generacije i ROZE protiv osteoporoze“; 
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o DVD Virje, predsjednik Velimir Sobota i 
članovi društva – prezentacija 
zanimanja i rada vatrogasaca povodom 
Svjetskog dana vatrogasaca; 

o HPD Ferdo Rusan – tamburaška pratnja 
malih folkloraša na Vuzmenom kolu; 

o NK Podravac, trener Tihomir Ivančin – 
nogometni trening povodom Hrvatskog 
olimpijskog dana; 

o Konjički klub „Virovski konjanici“ – posjet 
predsjednika Matije Ciganovića i članova udruge koji su nam doveli sa sobom i 
dva konja. 

 
• Policijska uprava koprivničko križevačka 
Koprivnica, PP Đurđevac, načelnik PP 
Marijan Slaviček – posjet policijskoj postaji 
u Đurđevcu povodom Dana policije, 
predavanje policijske službenice Veronike 
Šipek na temu „Sigurno u prometu“ za 
predškolce; 
 
 

• HAK Đurđevac, g. Pero Krešić – 
organizirana edukativna akcija „Vidi i 
klikni“ za predškolce; 
• Zavod za hitnu medicinu Koprivničko 
križevačke županije, djelatnici Renata 
Gregar i Tomislav Kolar – stručno 
predavanje i prezentacija osnova 
oživljavanja/održavanja života djece i 
odraslih povodom Svjetskog dana 
oživljavanja za sve djelatnike vrtića; 
• Hrvatski Crveni križ – projekt „Sigurnije škole i vrtići“ čime smo stekli certifikat 
„Siguran vrtić“ za pedagošku 2022./2023. godinu; 
• Hrvatski zavod za javno zdravstvo – uključivanje u obilježavanje Svjetskog dana 
zdravlja proslavom Tjedna zdravlja u vrtiću koji se održao od 11. do 14. travnja 

2023.; 
• Zavod za javno zdravstvo Koprivničko – 
križevačke županije kroz redovite posjete i 
uzimanje briseva u kuhinji vrtića; 
 
• gostovanja putujućih dječjih kazališta 
„Mala scena“, „Šareni svijet“, „Svijet lutaka“ 
sa zanimljivim i lijepim predstavama; 
 



- 73 - 
 

• Udruga „Zdenac“, misionarka Snježana 
Tišljarić i djevojka Anna Edwin Ngwale iz 
Tanzanije – posjet vrtiću uz svjedočenje o 
životu u Africi; 
 
 
• Udruga „Bagrem“ Đurđevac – 
organizacija manifestacije „Medveni den“ na 
kojoj su nastupala djeca starije odgojne 
skupine; 
• Hrvatski olimpijski odbor i Zajednica športskih udruga grada Đurđevca – 
organizacija Olimpijskog festivala dječjih vrtića u Đurđevcu; 

 
 
 
• Teniski klub Đurđevac, viši treneri Mario 
Lončarić i Karlo Capek -  trening tenisa na 
kojem su se najstariji vrtićanci imali priliku 
upoznati s osnovama tenisa;  
 

 
 

 
 
• gđa. Nikolina Malačić – provela je u 
starijoj skupini slatku radionicu izrade 
prkača uoči Virovske prkačijade; 
 
 
 
 
• Putnička agencija „Podravina express tours“ kroz organizaciju izleta u Koprivnicu 
(Domoljub - predstava kazališta „Prijatelj“, razgledavanje prostorija Domoljuba, 
posjet imanju „Sunčano selo“ u Jagnjedovcu – ručak i edukativne radionice); 
• Eko Sandia d.o.o. - vođenje brige o zaštiti na radu i zaštiti od požara; 
• Tvrtku „Friš d.o.o.“ kroz akciju prikupljanja starih baterija; 
• osiguravajuća kuća ADRIATIC osiguranje d.d. kod koje su sva djeca osigurana 
zajedničkom policom osiguranja; 
• fotografska radnja „Foto Siniša“ - fotografiranje skupina na kraju pedagoške 
godine te izrada fotografija i printanje diploma kroz godinu; 
• razni mediji: Podravski list, Podravski radio, portal www.epodravina.hr - 
izvještavanje o provedenim aktivnostima u našem vrtiću. 

http://www.epodravina.hr/

